

Міністерство освіти і науки України
Маріупольський державний університет

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА



Серія : Публікації кафедр МДУ.
Бібліографічні покажчики
Випуск 9

**Бібліографічний покажчик
публікацій
професорсько-викладацького складу
КАФЕДРИ КУЛЬТУРОЛОГІЇ ТА
ІНФОРМАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
(2003–2015)**



Маріуполь
2015

Міністерство освіти і науки України
Маріупольський державний університет

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА

*Серія : Публікації кафедр МДУ.
Випуск 9*

**Бібліографічний покажчик
публікацій
професорсько-викладацького складу
КАФЕДРИ КУЛЬТУРОЛОГІЇ ТА
ІНФОРМАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
(2003–2015)**

Маріуполь
2015

ББК 91
УДК 012

Відповідальний за випуск: директор наукової бібліотеки Маріупольського державного університету
А. П. Шакула

Технічний редактор: І. А. Луханіна

Розглянуто та узгоджено на засіданні науково-методичної ради наукової бібліотеки Маріупольського державного університету.

Протокол № 4 від 1 грудня 2015 р.

Бібліографічний покажчик публікацій
Б94 професорсько-викладацького складу кафедри культурології та інформаційної діяльності (2003–2015) / уклад. А. В. Гельвіх. – Маріуполь : МДУ, 2015. – 144 с. – (Серія : Публікації кафедр МДУ. Бібліографічні покажчики ; вип. 9).

Покажчик серії «Публікації кафедр МДУ. Бібліографічні покажчики» відображає наукову та науково-методичну діяльність кафедри культурології та інформаційної діяльності МДУ. Покажчик містить бібліографічні дані на праці викладачів кафедри за 2003–2015 роки.

Покажчик стане в нагоді науковим працівникам, аспірантам, бібліотечним працівникам та студентам.

ББК 91
УДК 012

Від укладачів

Бібліографічний покажчик присвячено науковій та педагогічній діяльності кафедри культурології та інформаційної діяльності.

В покажчик в хронологічному порядку включені публікації професорсько-викладацького складу кафедри культурології та інформаційної діяльності МДУ, що були опубліковані з 2003 до 2015 р. включно.

В межах кожного року матеріал розташований в алфавіті прізвищ авторів і назв публікацій. В покажчику знайшли відображення наступні види видань: монографії, підручники та навчальні посібники, статті із періодичних видань та видань, що продовжуються, неперіодичних тематичних збірників.

В покажчику вміщено допоміжний алфавітний покажчик авторів публікацій, у якому надані посилання на відповідні номери хронологічного ряду.

Знак * в кінці бібліографічного опису означає, що дана публікація є в фондах бібліотеки.

Бібліографічні описи відповідають вимогам ДСТУ ГОСТ 7.1-2006 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления», ГОСТ Р 7.0.12-2011 «Библиографическая запись. Сокращение слов на русском языке. Общие требования и правила», ДСТУ 3582-2013 «Бібліографічний опис скорочення слів і словосполучень українською мовою».

Кафедра культурології та інформаційної діяльності: дванадцять кроків до визнання

Кафедру культурології та інформаційної діяльності було створено на історичному факультеті Маріупольського гуманітарного інституту (нині – МДУ) в 2003 році (наказ № 67 від 01.07.2003) для забезпечення підготовки фахівців галузі знань «Культура» спеціальності «Документознавство та інформаційна діяльність». Саме тоді було вирішено подальшу долю нового структурного підрозділу: кафедра стала не тільки випускною для майбутніх фахівців документно-інформаційної галузі, а й, водночас, повинна була забезпечити викладання дисциплін культурологічного спрямування в масштабах всього університету. Цим і обумовлена назва кафедри, в якій щасливо поєдналися два найважливіших для сьогодення поняття: «культура» (як спосіб опанування людиною оточуючого світу і показник її творчого потенціалу) і «інформація» (як певні знання та відомості, що дозволяють задовольнити споконвічне прагнення людства до пізнання оточуючого світу). Поєднання двох ключових для XXI, «інформаційного», століття понять визначило основні напрями розвитку кафедри як колективу однодумців і сподвижників.

Кафедру було створено на базі історичного факультету, до її складу за власним бажанням увійшли викладачі вже існуючих на той час кафедр: кафедри історичних дисциплін (кандидат мистецтвознавства, доцент Г. І. Батичко (завідувач кафедри), доцент Ю. М. Нікольченко) та кафедри соціально-політичних дисциплін (кандидат філософських наук, доцент С. О. Решетняк, та старші викладачі Т. С. Бердій, І. О. Петрова, С. В. Янковський). Саме вони і створили

ядро новоствореної кафедри, розпочавши підготовку фахівців за новою для університету спеціальністю («Документознавство та інформаційна діяльність») в межах нового напрямку підготовки («Культура»).

Просування в новому напрямку завжди вимагає певної сміливості та злагодженості дії. На першому етапі існування кафедри (2003–2008 рр.), тобто до першого випуску документознавців, головним завданням було формування професійного професорсько-викладацького складу та вдосконалення фахової майстерності відповідно до поставлених перед випусковою кафедрою завдань. Саме тому керівництво МДУ і кафедри культурології та інформаційної діяльності, зокрема, пішло шляхом вивчення передового досвіду у даній галузі та налагодження системи підготовки фахівців з документознавства, розвитку наукового потенціалу викладачів кафедри.

З цією метою було укладено угоди з Державною академією керівних кадрів культури і мистецтв (м. Київ), Донецьким національним університетом, Східноукраїнським національним університетом ім. В. Даля (м. Луганськ) та Харківською державною академією культури, що дозволило організувати навчання в аспірантурі та докторантурі викладачів за спеціальностями «Теорія та історія культури», «Документознавство, архівознавство», «Історія України» та «Історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни», а також запросити провідних фахівців для читання лекційних курсів та надання методичної допомоги кафедрі культурології та інформаційної діяльності. Протягом 2003–2014 років на кафедрі в якості сумісників працювали кандидат фізико-математичних наук, доцент Т. І. Мамчич, доктор фізико-математичних наук, професор В. О. Дубко, доктор філософських наук,

професор Ю. Л. Афанасьєв, доктор філософських наук,
професор О. П. Воеводін, доктор політичних наук,
професор І. Г. Оніщенко, доктор історичних наук,
професор А. В. Гедьо, доктор педагогічних наук,
професор М. М. Чурсін.



*Доктор філософських наук, професор Ю. Л. Афанасьєв
під час лекції з соціокультурної діяльності (2007 р.)*

В такий спосіб стало можливим забезпечити необхідний науково-методичний рівень підготовки на спеціальності у відповідності з галузевим освітнім стандартом. У межах такої співпраці викладачі МДУ мали можливість відвідувати наукові та навчальні семінари, круглі столи з питань підвищення якості викладання, сучасних тенденцій розвитку галузі в Україні та за кордоном тощо. З метою розвитку наукового потенціалу викладачів кафедри було започатковано застосування таких форм роботи, як проведення наукових семінарів та майстер-класів провідними вченими інших ВНЗ і наукових

установ.

Обраний шлях підготовки виявився доволі результативним. Так, завершивши навчання в денній аспірантурі за спеціальністю «Документознавство, архівознавство» в 2008 році успішно захистила кандидатську дисертацію на тему «Документаційне забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування в Україні: сучасний стан та перспективні розвитку» старший викладач (нині - доцент) кафедри культурології та інформаційної діяльності І. О. Петрова. Успішно захистили кандидатські дисертації з філософії С. В. Янковський (2004 р., тема: «Система конкретного ідеал-реалізму у контексті російського релігійно-філософського ренесансу») та Т. С. Бердій (2007 р., тема: «Співвідношення етичної та національної свідомості»). Потенціал кафедри підсилювався з приходом кандидатів філософських наук, доцентів Ю. С. Сабадаш та Г. М. Вальтер, кандидатів історичних наук С. Є. Орехової та Ю. В. Рябухи.

Перший випуск спеціалістів спеціальності «Документознавство та інформаційна діяльність» показав спроможність кафедри до здійснення поставлених завдань, а істотно зміцнений за перші п'ять років існування кадровий склад дав можливість запровадити підготовку фахівців не тільки за денною, але й за заочною формами навчання, розпочати підготовку за двома спеціалізаціями («Інформаційно-документне забезпечення управління» та «Документно-інформаційні системи»), успішно отримати ліцензію на підготовку документознавців за ОКР «Магістр» (2008 рік).

Підготовка майбутніх науковців обумовила підвищення уваги до науково-дослідної роботи, що стала невід'ємною складовою освітньої діяльності викладачів кафедри культурології та інформаційної діяльності, мета якої -

забезпечення інтеграції наукової, навчальної та виробничої діяльності. Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» наукова діяльність викладачів забезпечується через:

- органічну єдність змісту освіти й програм наукової діяльності, які реалізують науково-педагогічні працівники кафедр і студенти спеціальності;

- спрямування прикладних досліджень на створення і впровадження нових методик;

- створення стандартів вищої освіти, підручників та навчальних посібників з урахуванням сучасних досягнень науки;

- розвиток різних форм наукової співпраці (в тому числі міжнародної) з установами й організаціями, що не входять до системи вищої освіти;

- впровадження результатів наукових досліджень і розробок у навчальний процес і виробничу діяльність;

- планування проведення й виконання науково-педагогічними працівниками наукових досліджень у межах основного робочого часу;

- залучення до навчально-виховного процесу провідних учених і науковців, працівників інших ВНЗ та наукових установ, у тому числі й міжнародних;

- організацію наукових, науково-практичних, науково-методичних семінарів, конференцій, олімпіад, конкурсів науково-дослідних робіт та ін.

Одним з найважливіших напрямів діяльності кафедри культурології та інформаційної діяльності є організація науково-дослідної роботи, що передбачає:

- здійснення комплексного наукового дослідження, з обов'язковим провадженням отриманих результатів в навчальний процес і практичну діяльність;

- здійснення науково-експертної роботи,

- проведення особистих наукових досліджень з

найважливіших напрямків і правових проблем, які відповідають профілю кафедри;

- підготовку кандидатських і докторських дисертацій викладачами;

- участь викладачів у наукових конференціях, семінарах, круглих столах;

- підготовку і видання публікацій, що містять результати їх дослідницької діяльності.

Починаючи з 2008 року окреслилася наукова проблематика, що дозволила інтегрувати зусилля всіх членів кафедри, це – дослідження теоретичних і практичних проблем розвитку інформаційно-документного забезпечення організацій та особливостей функціонування соціокультурного простору.



*Викладачі кафедри культурології та інформаційної діяльності
(2009 р.)*

Не випадково наступний етап розвитку кафедри (2009–2013 рр.) пройшов під знаком зміцнення наукового потенціалу кафедри. Всі викладачі у цей час активно

підвищували свою професійну майстерність шляхом навчання в аспірантурі та докторантурі, що призвело до якісних змін – захисту дисертацій, видання монографій, створення навчальних посібників, розробки комплексної наукової теми кафедри. Аспірантом денної форми навчання з 2008 року за спеціальністю «Документознавство, архівознавство» став випускник МДГУ, а нині старший викладач кафедри В. О. Кудлай, який в 2012 році успішно захистив дисертацію на тему «Документаційне забезпечення системи управління якістю на промисловому підприємстві» на здобуття вченого ступеня кандидата наук з соціальних комунікацій. Паралельно здійснюється в цей час і підготовка наукових кадрів за напрямом «Культурологія». Навчання в докторантурі за спеціальністю «Теорія та історія культури» Ю. С. Сабадаш завершилося успішним захистом докторської дисертації на тему «Гуманізм як феномен італійської культури: історія та сучасний стан» (2009 рік). Успішно завершила навчання в докторантурі СНУ ім. В. Даля за спеціальністю «Теорія та історія культури» Г. І. Батичко (тема дисертації «Динаміка структурування культуротворчих сил в контексті зміни культурної парадигми»), пошукувачем наукового ступеня кандидата культурології за спеціальністю починаючи з 2009 року став старший викладач кафедри О. В. Мендрін (тема дисертації «Роль маніфесту в становленні творчих об'єднань»).

В 2011 році при кафедрі було відкрито постійно діючу аспірантуру за спеціальністю 26.00.01 Теорія та історія культури і здійснено перший набір чотирьох майбутніх науковців. На сьогодні в аспірантурі навчаються 10 аспірантів, серед них третина – випускники кафедри, що виявили нахил до наукової діяльності.

Паралельний розвиток за трьома векторами («Документознавство, архівознавство», «Історія, спеціальні історичні дисципліни», «Культурологія»), що витримувався протягом 10 років існування кафедри, дозволив досягти інтегрованості для вирішення комплексних завдань і розпочати розробку комплексної наукової теми кафедри. В 2008 році було розпочато роботу над комплексною темою «Інформаційна культура особистості в контексті формування суспільства знань», логічним продовженням якої з 2012 року стала нова тема «Особистість в умовах трансформації культурного простору», що була зареєстрована УкрІНТЕІ (керівник – доцент Г. І. Батичко). Метою комплексних досліджень стає обґрунтування методичних та науково-практичних рекомендацій щодо розробки механізмів адаптації особистості до умов культурної трансформації, викликані становленням інформаційного суспільства. Достойним завершенням двох етапів комплексного наукового дослідження стало видання колективної монографії «Інформаційне суспільство: глобальні виклики та особистісний вимір» (2012 р.).

Наукова діяльність передбачає постійну увагу до розвитку творчого потенціалу, що забезпечує спадкоємність в цій сфері. Зважаючи на це, важливе місце в роботі викладачів кафедри культурології та інформаційної діяльності приділяється керівництву науково-дослідною роботою студентів. На кафедрі з 2005 року функціонує наукове товариство студентів «Парадигма», з 2009 року – наукове товариство «Контент». Робота товариств проходить у вигляді планових засідань, завдання яких – висвітлення та обговорення культурологічних та документно-інформаційних проблем. Такий напрямок студентських досліджень узгоджується зі спрямованістю наукових розробок викладачів, що

проводяться в межах комплексної теми кафедри. Протягом 2008–2014 рр. студентами спеціальності «Документознавство та інформаційна діяльність», які є членами наукових товариств, було опубліковано близько 200 наукових праць та тез доповідей.

Кафедра культурології та інформаційної діяльності в 2009 році ініціювала проведення Регіональної науково-практичної конференції «Проблеми формування інформаційної культури особистості», яка з 2010 року набула статус щорічної Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених та була включеною до переліку конференцій Міністерства освіти і науки України (2010–2013 рр.).



Викладачі та гості кафедри- учасники Всеукраїнської наукової конференції «Проблема формування інформаційної культури особистості» (2010 р.)

За час існування наукового форуму зростає кількість учасників конференції (з 75 у 2009 році до 145 у 2013 р.), підвищився статус та істотно розширилася географія її

учасників. Матеріали конференції щорічно друкуються та розміщуються на сайті кафедри, розробниками і модераторами якого стали студенти спеціальності.

Наукові досягнення лише тоді стають відомі громадськості, коли їх апробація проходить на різноманітних наукових форумах. За час існування кафедри викладачі та студенти були і залишаються постійними учасниками семінарів, конференцій різного рівня, а також інших наукових форумів. На кафедрі культурології та інформаційної діяльності постійно проводяться наукові та методичні семінари, на яких обговорюються досвід наукової роботи, етапи виконання дисертаційних досліджень викладачів кафедри. Особливим різновидом наукової комунікації є проведення круглих столів. У 2011 р. викладачами кафедри культурології та інформаційної діяльності спільно з колегами з СНУ ім. В. Даля було організовано і проведено круглий стіл на тему «Інформаційні виміри культури», в роботі якого взяли участь представники двох вищих навчальних закладів та представники органів державного управління та місцевого самоврядування Луганської і Донецької областей.

В 2011 році відбулася і реєстрація наукового видання «Вісник Маріупольського державного університету. Серія: Філософія, культурологія, соціологія», до складу редакційної колегії якого увійшли викладачі кафедри (професор Ю. С. Сабадаш, доцент Г. І. Батичко, доцент Ю. В. Рябуха). Щорічне видання 2 випусків Вісника, та включення його до наукометричної бази Index Copernicus International надало науковій діяльності кафедри міжнародного виміру.

В 2012 році вперше в Україні проводилася Всеукраїнська олімпіада з документознавства та інформаційної діяльності на базі ДонНУ. Викладач кафедри, доцент І. О. Петрова, увійшла до складу журі професійного конкурсу, а студентка

О. Баграновська була відзначена дипломом «За уміння використовувати інструментальні засоби інформаційної техніки». Наступний, 2013, ювілейний для кафедри рік, був відзначений важливим досягненням – студентка III курсу О. Красницька отримала диплом II ступеня. Успішний виступ на Всеукраїнській олімпіаді вже став доброю традицією. В 2014–2015 роках призером олімпіади (II та III місця відповідно) стала З. Караберова, а до складу журі 2015 року увійшов канд. наук з соціальних комунікацій, старший викладач В. О. Кудлай.

Таким чином, наявність кваліфікованих кадрів у складі кафедри культурології та інформаційної діяльності, що мають не тільки відповідний фах, а й великий професійний досвід, залучення до навчального процесу провідних вчених ВНЗ України дозволили забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців з напрямку «Документознавство та інформаційна діяльність», що є ознакою правильності стратегічного розвитку кафедри.

Новий етап розвитку кафедри розпочався в 2014 році важливими якісними змінами. Так, завершення комплексного прикладного дослідження «Особистість в умовах трансформації культурного простору» в грудні 2014 року та істотно зміцнений науковий потенціал дозволили подати заявку на розробку нової комплексної теми кафедри фундаментального спрямування. В 2015 році в УкрІНТЕІ було зареєстровано комплексну тему «Інформація та культура як онтологічна основа сталого розвитку людства», що ставить за мету визначення потенційних культурних ризиків та факторів інформатизації соціокультурного середовища в глобальному світі. Розробка означеної теми триватиме протягом наступних 2015–2018 років.

З 2014 року традиційна щорічна конференція отримала міжнародний статус, а в 2015, змінивши назву

(«Інформація і культура в забезпеченні сталого розвитку людства»), піднялася на новий щабель в забезпеченні якості наукової комунікації. Продовжено і традицію проведення круглих столів. Так, з ініціативи Ю. М. Нікольченка в жовтні 2015 року в МДУ спільно з Рівненським краєзнавчим музеєм було проведено круглий стіл «Вчений божою милістю» на честь 100-річного ювілею І. К. Свешнікова. У цьому ж році ліцензовано підготовку бакалаврів за новою спеціальністю – «Культурологія». В 2015 році завершила навчання в аспірантурі перша аспірантка кафедри Л. Дабло і була рекомендованою до захисту дисертації.

Всі ці якісні зміни свідчать про готовність кафедри до вирішення нових завдань і викликів сьогодення. Наразі можна сміливо констатувати, що новий етап свого розвитку кафедра розпочинає в остаточно сформованому професорсько-викладацькому складі. На сьогодні на кафедрі працюють 10 штатних працівників. Всі вони мають вчені ступені і звання. Це кандидат мистецтвознавства, доцент, Г. І. Батичко (завідувач кафедри), кандидати історичних наук, доценти С. Є. Орехова, І. О. Петрова, Ю. В. Рябуха, О. В. Кригіна заслужений працівник культури України, доцент Ю. М. Нікольченко, кандидат філософських наук, доцент С. В. Янковський, кандидат історичних наук, старший викладач О. С. Манякіна, кандидат наук з соціальних комунікацій, старший викладач В. О. Кудлай, кандидат педагогічних наук, доцент О. А. Сивак. Залучення до викладання та розробки спільних наукових проектів на умовах внутрішнього сумісництва провідних фахівців з інших кафедр університету (доктор культурології, професор Ю. С. Сабадаш, доктор соціології, професор Б. В. Слющинський, доктор історичних наук, професор О. В. Стяжкіна, кандидат філологічних наук, доцент

Т. М. Нікольченко) дозволяє продовжити лінію на інтегрованість наукових досліджень, істотно підвищуючи їхню якість.

Побіжний аналіз наукової діяльності кафедри культурології та інформаційної діяльності свідчить про значний потенціал цього творчого колективу, а кількість і якість наукових публікації є ознакою професіоналізму та творчої наснаги її фахівців. Все це надає впевненості, що своє 15-річчя кафедра зустрине з новими якісними здобутками. Сучасний стан науково-дослідницької роботи на кафедрі культурології та інформаційної діяльності свідчить про постійний творчий пошук її викладачів і наявність значного потенціалу для розвитку наукових досліджень в галузі культурології, документознавства та соціальних комунікацій, які ще попереду.



День працівника освіти (2015 р.)

Завідувач кафедри культурології
та інформаційної діяльності МДУ,
кандидат мистецтвознавства, доцент

Г. І. Батичко

**Список
публікацій викладачів кафедри
культурології та інформаційної діяльності**

2003

1. Батичко Г. І. Роль творчих об'єднань в європейській культурі кін. XIX – поч. XX ст. / Г. І. Батичко // Матеріали V підсумкової (2002 р.) науково-практичної конференції викладачів, м. Маріуполь, лют. 2003 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2003. – С. 84–86.*
2. Бердй Т. С. До взаємовідношення етнічної національної ідентичності / Т. С. Бердй // Матеріали V підсумкової (2002 р.) науково-практичної конференції викладачів, м. Маріуполь, лют. 2003 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2003. – С. 119–122. *
3. Нікольченко Ю. М. Давид Ігоревич: «Князь – пірат», чи «герой свого часу»? / Ю. М. Нікольченко // Історичні постаті України : кол. монографія. – Луганськ, 2003. – С. 16–29. *
4. Нікольченко Ю. М. Культурні традиції населення Погориння X–XIII століть / Ю. М. Нікольченко // Історична наука: спадщина і сучасність : матеріали IV регіональної конф., Луганськ, 22–23 листоп. 2003 р. – Луганськ, 2003. – С. 38–43.
5. Нікольченко Ю. М. Літописний Дорогобуж в давньоруський час: становлення та періоди розвитку / Ю. М. Нікольченко // Матеріали V підсумкової (2002 р.) науково-практичної конференції викладачів,

м. Маріуполь, лют. 2003 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2003. – С. 69–71. *

6. Орехова С. Є. Земська пошта Маріупольського і Бахмутського повітів Катеринославської губернії наприкінці XIX початку XX ст. / С. Є. Орехова // Історичні і політологічні дослідження : наук. журнал. – 2003. - № 5-6 (17-18). - С. 32-42.
7. Орехова С. Є. Листи громадян Донбасу, вивезених до Німеччини в 1941-1943 рр. / В. П. Рейніш, С. Є. Орехова // Філателія України. – 2003. - № 3 (41). - С. 36-37.
8. Орехова С. Е. Почтовая связь Донбасса в годы Великой Отечественной войны / П. В. Добров, С. Е. Орехова // Історичні і політологічні дослідження : наук. журнал. – 2003. - № 3-4 (15-16). - С. 174-181.
9. Решетняк С. О. Людина у техногенному світі / С. О. Решетняк // Матеріали V підсумкової (2002 р.) науково-практичної конференції викладачів, м. Маріуполь, лют. 2003 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2003. – С. 124–125. *
10. Сивак О. А. Математическое моделирование методами дискретной и непрерывной аппроксимации / О. А. Сивак // Матеріали V підсумкової (2002 р.) науково-практичної конференції викладачів, м. Маріуполь, лют. 2003 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2003. – С. 57–59. *
11. Тухватуллина Е. С. Делопроизводственная документация греков Северного Приазовья конца XVIII – начала XX вв. / Е. С. Тухватуллина // Матеріали V підсумкової

(2002 р.) науково-практичної конференції викладачів, м. Маріуполь, лют. 2003 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2003. – С. 99–101. *

2004

12. Батичко Г. І. Проблеми комплексної підготовки майбутніх фахівців документознавців / Г. І. Батичко // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. – 2004. – № 4. – С. 13–19.
13. Бердй Т. С. Етнічність в структурі ідентичності / Т. С. Бердй // Духовно-нравственное здоровье личности и предпринимательство: материалы I и II междунар. философско-теологической конф. / Мариупол. филиал МАУП. – Мариуполь, 2004. – С. 31–37.
14. Бердй Т. С. Співвідношення етнічної та національної ідентичності / Т. С. Бердй // Матеріали VI підсумкової (2003 р.) науково-практичної конференції викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 2004 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2004. – С. 40–41. *
15. Нікольченко Ю. М. Документознавча традиція Київської Русі в контексті становлення і розвитку давньоруської культури / Ю. М. Нікольченко // Матеріали VI підсумкової (2003 р.) науково-практичної конференції викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 2004 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2004. – С. 41–42. *
16. Нікольченко Ю. М. Історико-археологічні дослідження літописної Муравиці / Ю. М. Нікольченко // Вісник Східноукраїнського національного університету

- ім. Володимира Даля. – Луганськ, 2004. – № 9 (79). – С. 107–121.
17. Нікольченко Ю. М. Колекція ювелірних прикрас та виробів з кольорових металів літописного Дорогобужа / Ю. М. Нікольченко // Актуальні проблеми вітчизняного та світового розвитку в історичному контексті: матеріали V регіональної наук. конф., м. Луганськ, 10–11 листоп. 2004 р. – Луганськ, 2004. – С. 67–72.
 18. Нікольченко Ю. М. Стародавня історія населення Зарічненьського району на Рівненщині / Ю. М. Нікольченко // Матеріали VI підсумкової (2003 р.) науково-практичної конференції викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 2004 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2004. – С. 101–103. *
 19. Орехова С. Е. Земская почта Мариупольского уезда / С. Е. Орехова // Международный филателистический журнал. – 2004. - № 1 (окт.). - С. 45-46.
 20. Орехова С. Є. Кількісний аналіз діяльності Української поштової служби на ринку поштових послуг (1994-2004 рр.) / С. Є. Орехова // Історичні і політологічні дослідження : наук. журнал. – 2004. – № 1 (19). - С. 70-80.
 21. Орехова С. Є. Маршал військ зв'язку СРСР І. Т. Пересипкін / С. Є. Орехова // Філателія України. – 2004. - № 3 (47). - С. 40-42.
 22. Орехова С. Е. От гонца до Интернета / С. Е. Орехова // Золотой Скиф. - Донецк, 2004. - № 6. - С. 65.

23. Орехова С. Е. Формирование позитивного имиджа региона средствами современной украинской филателии / Л. В. Сердечная, С. Е. Орехова // Вісник Донецького інституту туристичного бізнесу. – Донецьк, 2004. – № 8. – С. 227-231.
24. Петрова И. А. Документационное обеспечение органов местного самоуправления: проблемы и перспективы развития / И. А. Петрова // Документознаство. Бібліотекознаство. Інформаційна діяльність: проблеми науки, освіти, практики : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 25–26 трав. 2004 р. / Держ. акад. кер. кадрів культури і мистец. – Київ, 2004. – С. 40–43.
25. Петрова І. О. Методологічні рішення проблеми структури сучасного документознавства / І. О. Петрова // Матеріали VI підсумкової (2003 р.) науково-практичної конференції викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 2004 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2004. – С. 44–46. *
26. Рябуха Ю. В. К вопросу об освобождении станции Сватово частями Красной армии в декабре 1919 года / Ю. В. Рябуха // Матеріали VI підсумкової (2003 р.) науково-практичної конференції викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 2004 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2004. – С. 111–114. *
27. Сальнікова Н. В. Документознавчий аспект розвитку історичного краєзнавства в Донецькій області / Н. В. Сальнікова // Матеріали VI підсумкової (2003 р.) науково-практичної конференції викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 2004 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2004. – С. 43–44. *

28. Тухватуллина Е. С. Греки Украины в законодательных материалах XX века / Е. С. Тухватуллина // Матеріали VI підсумкової (2003 р.) науково-практичної конференції викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 2004 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2004. – С. 86–90. *
29. Янковський С. В. Бібліотека в системі Інтернет: утопія/антиутопія / С. В. Янковський // Гуманізація вищої освіти: філософські виміри: зб. наук. доп. IV Міжнар. наук.-практ. конф. – Суми; Бердянськ: Вид-во СумДУ, 2004. – С. 80–86.
30. Янковский С. В. «Квадратура круга»: (Непутевые заметки) [О работе круглого стола «Проблемы национального возрождения этносов Украины»] / С. В. Янковский // ХΡΟΝΟΣ. – 2004. – № 3. – С. 3. *
31. Янковский С. В. Кипр: чему мы можем научиться? [Путь к независимости греческого Кипра] / С. В. Янковский // ХΡΟΝΟΣ. – 2004. – № 6. – С. 1, 3. *
32. Янковский С. В. Свобода слова как критерий информационной деятельности / С. В. Янковский, Т. С. Бердий // Матеріали VI підсумкової (2003 р.) науково-практичної конференції викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 2004 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2004. – С. 46–47.*
33. Янковский С. В. Система конкретного идеал-реализму в контексті російського релігійно-філософського ренесансу: дис. ... канд. філос. наук: спец. 09.00.03 Соціальна філософія та філософія історії / Янковський Степан Владиславович; Донец. нац. ун-т. – Донецьк, 2004. – 187 арк.

34. Янковский С. В. Система конкретного ідеал-реалізму в контексті російського релігійно-філософського ренесансу : дис. ... канд. філос. наук: спец. 09.00.03 Соціальна філософія та філософія історії / Янковський Степан Владиславович ; Донец. нац. ун-т. – Донецьк, 2004. – 19 с.

2005

35. Нікольченко Ю. М. Волинські міста часів Київської Русі / Ю. М. Нікольченко // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VII підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2005. – С. 121–123. *
36. Нікольченко Ю. М. Документальна історія Берестецької битви 1651 року / Ю. М. Нікольченко // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VII підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2005. – С. 105–106. *
37. Нікольченко Ю. М. Історико-краєзнавчі студії І. К. Свешнікова / Ю. М. Нікольченко // Життєвий та творчий шлях І. К. Свешнікова : зб. тез наук. конф. – Рівне, 2005. – С. 61–64. *
38. Нікольченко Ю. М. Літописний Дорогобуж і феодальні війни у Київській Русі другої половини XI – початку XIII століть / Ю. М. Нікольченко // Історичні записки : зб. наук. пр. / Східноукраїн. нац. ун-т ім. В. Даля. – Луганськ, 2005. – С. 101–111.

39. Нікольченко Ю. М. Художня культура Волинських земель Південно-Західної Русі Х – першої половини XIV століть / Ю. М. Нікольченко // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VII підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2005. – С. 103–104. *
40. Орехова С. Е. Военная связь в годы Великой Отечественной войны / С. Е. Орехова // Історичні і політологічні дослідження : наук. журнал. – 2005. - № 1 (23). - С. 58-63.
41. Орехова С. Є. Історичний погляд на вплив І. Т. Пересипкіна на розвиток військового зв'язку СРСР у роки Великої Вітчизняної війни / С. Є. Орехова // Вісник Черкаського національного університету ім. Б. Хмельницького. Серія : Історичні науки. – 2005. – № 77. – С. 79-88.
42. Орехова С. Е. Почтовому банкінгу 225 лет / С. Е. Орехова // Меркурій. – 2005. - № 3 (171). - С. 70-71.
43. Орехова С. Е. Роль и значение связи в годы Великой Отечественной войны / С. Е. Орехова // Праці наукової конференції професорсько-викладацького складу Донецького національного університету за підсумками науково-дослідної роботи за період 2003-2004 рр. – Донецьк : ДонНУ, 2005. - С. 55-56.
44. Петрова І. О. Нормативно-правова база документального забезпечення органів місцевого самоврядування в Україні / І. О. Петрова // Гуманітарна освіта в технічних

вищих навчальних закладах : зб. наук. пр. – Київ : ІВЦ Держкомстату України, 2005. - Вип. 10. - С. 313-317.

45. Петрова І. О. Організація діловодства за зверненнями громадян в органах місцевого самоврядування в сучасній Україні / І. О. Петрова // Документознавство. Бібліотекознавство. Інформаційна діяльність: проблеми науки, освіти, практики : матеріали II міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 17–18 трав. 2005 р. / Держ. акад. кер. кадрів культури і мистец. – Київ, 2005. – Ч. 1. – С. 23–24.
46. Петрова І. О. Організація служби документаційного забезпечення в органах місцевого самоврядування в сучасній Україні / І. О. Петрова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VII підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2005. – С. 107–108. *
47. Сальнікова Н. В. Походження терміну «документ»: історичний аспект / Н. В. Сальнікова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VII підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2005. – С. 108–110. *
48. Сивак О. А. Прояв творчих здібностей студентів під час вивчення інформатики / О. А. Сивак // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VII підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2005. – С. 81–82. *

49. Тухватулліна О. С. До питання про релігійний розвиток населення Північного Приазов'я (кінець XVII–XIX ст.) / О. С. Тухватулліна // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VII підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2005. – С. 127–129. *
50. Янковский С. В. Свобода слова и ответственность в границах СМИ: (Опыт достоверной рефлексии) / С. В. Янковский // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VII підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2005. – С. 110–111. *

2006

51. Бердій Т. С. Співвідношення етнічної та національної ідентичності / Т. С. Бердій // Ідентичність в сучасному соціумі : матеріали міжнар. наук.-теор. конф., м. Донецьк, 14–15 листоп. 2006 р. – Донецьк, 2006. – С. 7–8.
52. Нікольченко Ю. М. Берестецька битва 1651 року в історико-археологічній спадщині І. К. Свешнікова / Ю. М. Нікольченко // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VIII підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 2 лют. 2006 р. : в 2 ч. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – Ч. 1. – С. 128–130. *
53. Нікольченко Ю. М. Нове дослідження з історіографії національно-визвольної війни / Ю. М. Нікольченко

// Берестецька битва в історії України : зб. тез наук. конф., м. Рівне, черв. 2006 р. – Рівне, 2006. – С. 8–11.

54. Нікольченко Ю. М. Русь – Візантія: зустріч цивілізацій (за «Повістю временних літ») / Ю. М. Нікольченко // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VIII підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 2 лют. 2006 р. : в 2 ч. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – Ч. 1. – С. 103–105. *
55. Нікольченко Ю. М. Торговицький скарб – унікальна пам'ятка ювелірного мистецтва Київської Русі: (до 35-річчя знахідки) / Ю. М. Нікольченко // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VIII підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 2 лют. 2006 р. : в 2 ч. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – Ч. 1. – С. 101–102. *
56. Орехова С. История Донецкой области на почтовых выпусках / С. Орехова. – Донецк : Норд-Пресс, 2006. – 64 с. *
57. Орехова С. Є. Історія розвитку поштового зв'язку у Донецькій області ХІХ–ХХІ ст. : дис. ... канд. іст. наук: спец. 07.00.01 Історія України / Орехова Світлана Євгенівна ; Донец. нац. ун-т. – Донецьк, 2006. – 503 арк.
58. Орехова С. Є. Історія розвитку поштового зв'язку у Донецькій області ХІХ–ХХІ ст. : автореф. дис. ... канд. іст. наук: спец. 07.00.01 Історія України / Орехова Світлана Євгенівна ; Донец. нац. ун-т. – Донецьк, 2006. – 20 с.

59. Петрова І. О. Документ як форма комунікації органів самоврядування / І. О. Петрова // Людина, культура, техніка в новому тисячолітті : матеріали VII міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 25–26 квіт. 2006 р. / Нац. аерокосм. ун-т ім. М. Є. Жуковського «Харк. авіац. ін-т». – Харків, 2006. – С. 130–131.
60. Петрова І. О. Значення документаційного забезпечення у здійсненні управлінської діяльності органів місцевого самоврядування / І. О. Петрова // Європейські інтеграційні процеси і транскордонне співробітництво : матеріали III міжнар. наук.-практ. конф., м. Луцьк, 18–19 трав. 2006 р. / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2006. – Т. 1. – С. 121–123.
61. Петрова І. О. Організація діловодства в департаменті місцевого самоврядування (1917–1930 рр.) / І. О. Петрова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VIII підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 2 лют. 2006 р. : в 2 ч. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – Ч. 1. – С. 99–100. *
62. Петрова І. О. Організація діловодства у департаменті місцевого самоврядування / І. О. Петрова // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. – 2006. – № 4. – С. 37–43. *
63. Петрова І. О. Основні види документів органів місцевого самоврядування / І. О. Петрова // Документознавство. Бібліотекознавство. Інформаційна діяльність: проблеми науки, освіти, практики : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 16–18

трав. 2006 р. / Держ. акад. кер. кадрів культури і мистец. – Київ, 2006. – С. 11–13.

64. Петрова І. О. Про проблеми документаційного забезпечення в органах місцевого самоврядування в сучасній Україні / І. О. Петрова // Дебют : зб. наук. пр. молодих вчених, студентів МДГУ. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – С. 147–153. *
65. Петрова І. О. Структура документопотоків органів місцевого самоврядування / І. О. Петрова // Державне управління і право : зб. наук. пр. / Київ. нац. ун-т культури і мистецтв, Ін-т держ. управ. і права. – Київ, 2006. – Вип. 1 : у 2 ч., ч. 2. – С. 165–168.
66. Сивак О. А. Вивчення текстового редактора WORD в умовах модульно-рейтингової системи навчання на прикладі спеціальності «Документознавство та інформаційна діяльність» / О. А. Сивак // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VIII підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 2 лют. 2006 р. : в 2 ч. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – Ч. 1. – С. 67–69.*
67. Янковський С. В. Тотожність та ідентичність. Достименність гри / С. В. Янковський // Ідентичність у сучасному вимірі : матеріали Міжнар. наук.-теорет. конф. – Донецьк : Юго-Восток, ЛТД, 2006. – С. 100–101.

Навчальні та методичні посібники

68. Культурологія [Електронний ресурс] : посібник для студ. усіх спец. заочної форми навчання / уклад. :

Ю. М. Нікольченко, О. С. Тухватулліна. – Електронні текстові дані. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – 129 с. – Місце зберігання: Електронна б-ка НБ МДУ. *

2007

69. Батичко Г. І. Елліністичні традиції в українському мистецтві к. ХІХ – поч. ХХ ст.: Інституціональний аспект / Г. І. Батичко // Розвиток еллінізму в Україні у ХVІІІ–ХХІ ст. : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 21–23 трав. 2007 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2007. – С. 291–293. *
70. Бердй Т. С. Співвідношення етнічної та національної ідентичності : автореф. дис. ... канд. філос. наук: спец. 09.00.03 Соціальна філософія та філософія історії / Бердй Тетяна Степанівна ; Донец. нац. ун-т. – Донецьк, 2007. – 17 с.
71. Бердй Т. С. Співвідношення етнічної та національної ідентичності : дис. ... канд. філос. наук: спец. 09.00.03 Соціальна філософія та філософія історії / Бердй Тетяна Степанівна ; Донец. нац. ун-т. – Донецьк, 2007. – 181 арк.
72. Вальтер Г. М. Культура и власть / Г. М. Вальтер // Университетская наука-2007: междунар. науч.-техн. конф. : сб. тез. докл. : в 2 т. – Мариуполь, 2007. – Т. 1. – С. 337–338.
73. Вальтер Г. М. Культура, культурологія і освіта / Г. М. Вальтер // Збірник наукових праць ПДТУ. – Маріуполь : ПДТУ, 2007. – С. 61–66.

74. Вальтер Г. М. Художнє як критерій мистецтва / Г. М. Вальтер // Збірник наукових праць ПДТУ. – Маріуполь : ПДТУ, 2007. – С. 36–42.
75. Орехова С. Є. До проблеми зміни назв населених пунктів як нової хвилі в ліквідації символів та назв СРСР в Україні: регіональний аспект / С. Є. Орехова // Історичні і політологічні дослідження : наук. журнал. – 2007. – № 1-2 (31-32). – С. 108–113.
76. Орехова С. Є. Каталог випусків балонної пошти України / С. Є. Орехова // Філателія України. – 2007. – № 1 (63). – С. 10-12.
77. Орехова С. Є. Розвиток поштової справи на Маріупольщині (кінець XVIII – початок XX ст.) / С. Є. Орехова // Розвиток еллінізму в Україні у XVIII–XXI ст. : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 21–23 трав. 2007 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2007. – С. 190–192. *
78. Петрова І. О. До питання документаційного забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування в сучасній Україні / І. О. Петрова // Вісник Книжкової палати. – 2007. – № 9. – С. 33–36. *
79. Петрова І. О. Документаційне забезпечення діяльності виконкомів місцевих рад 1970–1980-х років в УРСР / І. О. Петрова // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. – 2007. – № 1. – С. 49–56. *
80. Петрова І. О. Документаційне забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування в сучасній Україні

/ І. О. Петрова // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. – 2007. – № 3. – С. 18–23. *

81. Петрова І. О. Нормативно-методична база документаційного забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування в Україні / І. О. Петрова // Історичні і політологічні дослідження : наук. журнал. – 2007. – №3-4 (33-34). – С. 227–232.
82. Сабадаш Ю. С. Гуманізм італійського кіно: неореалізм / Ю. С. Сабадаш // Университетская наука-2007: междунар. науч.-техн. конф. : сб. тез. докл. : в 2 т. – Маріуполь, 2007. – Т. 2. – С. 352.
83. Сабадаш Ю. С. Гуманізм та антигуманізм в Італії кінця ХІХ – початку ХХ століття / Ю. С. Сабадаш // Гуманітарний часопис. – 2007. – № 1. – С. 25–32.
84. Сабадаш Ю. С. Умберто Еко як виразник гуманістичних традицій Італійської культури / Ю. С. Сабадаш // Ціннісно-смысловий універсум людини : монографія / за ред. О. О. Сердюк. – Донецьк : Юго-Восток, Лтд, 2007. – С. 127–142.
85. Тухватулліна О. С. Архівні джерела з історії релігійно-духовного життя греків Північного Приазов'я (остання чверть ХVІІІ – початок ХХ ст.) / О. С. Тухватулліна // Розвиток еллінізму в Україні у ХVІІІ–ХХІ ст. : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 21–23 трав. 2007 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2007. – С. 211–213. *
86. Тухватулліна О. С. Метричні книги як джерело з історії православної церкви Північного Приазов'я

/ О. С. Тухватулліна // Історичні і політологічні дослідження : наук. журнал. – 2007. – №3-4 (33-34). – С. 22–26.

87. Тухватулліна О. С. Формування етноконфесійного простору Північного Приазов'я (кінець XVIII–XIX ст.) / О. С. Тухватулліна // Українська державність: історія і сучасність : зб. матеріалів IV всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 30 листоп. 2007 р. : в 2 т. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2007. – Т. 1. – С. 149–152. *

Навчальні та методичні посібники

88. Батичко Г. І. Науково-дослідна робота : програма та метод. вказівки до вивчення навч. дисципліни / Г. І. Батичко. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 68 с.
89. Бердій Т. С. Етика бізнесу : метод. рекомендації до навчального курсу для студентів економічних спеціальностей / Т. С. Бердій. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 14 с.
90. Нікольченко Ю. М. Історія України : навч. посібник / А. С. Міносян, О. В. Бондар, Ю. М. Нікольченко. – Харків, 2007. – 140 с.
91. Орехова С. Є. Документаційне забезпечення діяльності установи : метод. рекомендації для студентів ОКР «Бакалавр» спец. 6.020105 Документознавство та інформаційна діяльність / С. Є. Орехова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 16 с.

92. Орехова С. Є. Документне забезпечення діяльності установи (за фаховим спрямуванням) : метод. рекомендації для студентів ОКР «Бакалавр» спец. 6.020105 Документознавство та інформаційна діяльність / С. Є. Орехова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 16 с.
93. Орехова С. Є. Маркетинг інформаційних продуктів і послуг : метод. рекомендації для студентів ОКР «Бакалавр» спец. 6.020105 Документознавство та інформаційна діяльність / С. Є. Орехова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 14 с.
94. Орехова С. Є. Організація діяльності інформаційних установ : метод. рекомендації для студентів ОКР «Бакалавр» спец. 6.020105 Документознавство та інформаційна діяльність / С. Є. Орехова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 15 с.
95. Петрова І. О. Діловодство : програма та метод. рекомендації для студентів ОКР «Бакалавр» спец. 6.020105 Документознавство та інформаційна діяльність / І. О. Петрова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 22 с.
96. Петрова І. О. Документознавство : програма та метод. рекомендації для студентів ОКР «Бакалавр» спец. 6.020105 Документознавство та інформаційна діяльність / І. О. Петрова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 25 с.
97. Петрова І. О. Інформаційне забезпечення управління : програма та метод. рекомендації для студентів спец.

«Документознавство та інформаційна діяльність»
/ І. О. Петрова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 18 с.

98. Петрова І. О. Теорія і практика справочинства : програма та метод. рекомендації для студентів ОКР «Спеціаліст» спец. 7.020105 Документознавство та інформаційна діяльність / І. О. Петрова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 17 с.
99. Сабадаш Ю. С. Естетика : метод. рекомендації для студентів денної та заочної форм навчання з навч. дисципліни / Ю. С. Сабадаш, Г. М. Вальтер. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 21 с.
100. Сабадаш Ю. С. Етика : метод. рекомендації для студентів денної та заочної форм навчання з навч. дисципліни / Ю. С. Сабадаш, Г. М. Вальтер. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 21 с.
101. Сабадаш Ю. С. Методика підготовки інформаційних документів : програма та метод. рекомендації для студентів ОКР «Спеціаліст» спец. 7.020105 Документознавство та інформаційна діяльність / Ю. С. Сабадаш. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 17 с.

2008

102. Батычко Г. И. Творческое объединение как феномен переходной художественной эпохи / Г. И. Батычко // Культурное многообразие: от прошлого к будущему : материалы II Российского культурологического конгресса с международным участием : тез. докл. и сообщений. – Санкт-Петербург : ЭЙДОС, АСТЕРИОН, 2008. – С. 363.

103. Бердй Т. С. Соціальна ідентичність як взаємодія етнічної та національної ідентичностей / Т. С. Бердй // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали Х підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 1 лют. 2008 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2008. – С. 135–136. *
104. Кудлай В. О. Документно-інформаційне забезпечення переписів населення в Україні (1989–2001 рр.) / В. О. Кудлай // Українська державність: історія і сучасність : зб. матеріалів V всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 28 листоп. 2008 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2008. – С. 135–138.*
105. Мендрин А. В. Феномен притчи в культурном пространстве хасидизма / А. В. Мендрин // Культурное многообразие: от прошлого к будущему : материалы II Российского культурологического конгресса с международным участием : тез. докл. и сообщений. – Санкт-Петербург : ЭЙДОС, АСТЕРИОН, 2008. – С. 212.
106. Нікольченко Ю. М. Козацтво у нагородній системі України / Ю. М. Нікольченко // Матеріали конференції присвяченої 360-й річниці початку Визвольної війни 1648–1654 років. – Рівно, 2008. – С. 41–44.
107. Петрова І. О. Документаційне забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування в Україні: сучасний стан та перспективи розвитку : дис. ... канд. іст. наук: спец. 07.00.10 Документознавство, архівознавство / Петрова Ірина Олександрівна ; Держ.

ком. арх. України, Укр. НДІ арх. справи та документознавства. – Київ, 2008. – 165 арк.

108. Петрова І. О. Документаційне забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування в Україні: сучасний стан та перспективи розвитку : автореф. дис. ... канд. іст. наук: спец. 07.00.10 Документознавство, архівознавство / Петрова Ірина Олександрівна ; Держ. ком. арх. України, Укр. НДІ арх. справи та документознавства. – Київ, 2008. – 19 с.
109. Сабадаш Ю. С. Антигуманістичні тенденції в культурі Італії початку ХХ ст. / Ю. С. Сабадаш // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали Х підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 1 лют. 2008 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2008. – С. 145–147.*
110. Сабадаш Ю. С. Гуманізм як феномен італійської культури: історичні традиції та сучасний стан / Ю. С. Сабадаш. – Київ : ДАКККіМ, 2008. – 361 с. *
111. Сабадаш Ю. С. Людські цінності в роботі Умберто Еко «Інтерпретація і надмірна інтерпретація» / Ю. С. Сабадаш // Традиція і культура: Вічні цінності в сучасній культурі : матеріали міжнар. наук. конф., 6–7 черв. 2008 р. – Київ, 2008. – Ч. 1. – С. 36–38.
112. Сабадаш Ю. С. Рисорджименто: гуманізм національно-визвольного, демократичного руху / Ю. С. Сабадаш // Гуманітарний часопис. – 2008. – № 4. – С. 136–143. – Бібліогр.: 2 назв.

113. Сабадаш Ю. С. Способи комунікації та функціонування знаків в контексті досліджень Умберто Еко / Ю. С. Сабадаш // Українська державність: історія і сучасність : зб. матеріалів V всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 28 листоп. 2008 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2008. – С. 144–146. – Бібліогр.: 2 назв. *
114. Сивак О. А. Контроль знань студентів в умовах кредитно-модульної системи навчання з використанням творчих завдань на прикладі дисципліни «Інформатика та КТ» / О. А. Сивак // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали X підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 1 лют. 2008 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2008. – С. 91–92. – Бібліогр.: 7 назв. *
115. Сивак О. А. Перевірка знань студентів з використанням творчих завдань на прикладі дисципліни «Інформатика і КТ» / О. А. Сивак // Методы совершенствования фундаментального образования в школах и вузах : материалы XIII междунар. наук.-метод. конф., г. Севастополь, 22–26 сент. 2008 г. – Севастополь, 2008. – С 163–165.
116. Тухватулліна О. С. Духовне життя болгарського населення Північного Приазов'я (II половина XIX – початок XX ст.) / О. С. Тухватулліна // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали X підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 1 лют. 2008 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2008. – С. 132–134. – Бібліогр.: 11 назв. *

117. Тухватулліна О. С. Духовне життя німецькомовного населення Північного Приазов'я (кінець XVIII – початок XX ст.) / О. С. Тухватулліна // Історичні і політологічні дослідження : наук. журнал. – 2008. – № 1–2 (37–38). – С. 190–195. – Бібліогр.: 18 назв.
118. Тухватулліна Е. С. Матеріали личного происхождения по истории духовной жизни греков Северного Приазовья периода Российской империи / Е. С. Тухватулліна // Українська державність: історія і сучасність : зб. матеріалів V всеукр. наук.-практ. конференції молодих вчених, 28 листоп. 2008 р. – Маріуполь, 2008. – С. 385–388. – Бібліогр.: 18 назв. *
119. Тухватулліна О. С. Релігійно-обрядові традиції населення Північного Приазов'я / О. С. Тухватулліна // Історичні і політологічні дослідження : наук. журнал. – 2008. – № 3–4 (39–40). – С. 34–41. – Бібліогр.: 17 назв.
120. Sabadash Y. S. Esperienza dell'interpretazione delle idee umanistiche nell'odierna ricerca scientifica ucraina / Y. S. Sabadash // Quaderni Siberenensi. – 2008. – Anno X-Dicembre. – P. 269–276.

Навчальні та методичні посібники

121. Батичко Г. І. Вступ до фаху : програма та метод. вказівки до вивчення навч. дисципліни / Г. І. Батичко. – Маріуполь : МДГУ, 2008. – 48 с. *

2009

122. Батичко Г. І. Передмова / Г. І. Батичко // Проблеми формування інформаційної культури особистості :

матеріали Межрегіональної наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 28 жовт. 2009 р. / ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2009. – С. 3–4. *

123. Батичко Г. І. Творче об'єднання в архітектоніці європейського культурного простору межі ХХ–ХХІ століть / Г. І. Батичко // Гілея: Наук. вісник : зб. наук. пр. – Київ, 2009. – Спецвип. – С. 97–103. *
124. Батичко Г. І. Творче об'єднання в європейському культурному просторі новітнього часу / Г. І. Батичко // Актуальні проблеми науки та освіти: матеріали ХІ підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 30 січ. 2009 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2009. – С. 318–320. *
125. Кудлай В. О. Основні засади навчального курсу «Міжнародне діловодство» у процесі формування інформаційного світогляду студентів-документознавців / В. О. Кудлай // Проблеми формування інформаційної культури особистості: матеріали Межрегіональної наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 28 жовт. 2009 р. / ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2009. – С. 37–39. *
126. Кудлай В. О. Система документаційного забезпечення управління промисловим підприємством: проблеми, шляхи реалізації / В. О. Кудлай // Документознавство. Бібліотекознавство. Інформаційна діяльність: проблеми науки, освіти, практики: матеріали VI міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 19–21 трав. 2009 р. / Держ. акад. кер. кадрів культури і мистец. – Київ, 2009. – С. 107–109.

127. Мендрін О. В. Культуротворення у проблемному полі культурної динаміки / О. В. Мендрін // *Культура і сучасність : альманах / Нац. акад. керівних кадрів культури і мистецтв.* – Київ : Міленіум, 2009. – № 1. – С. 94–98.
128. Нікольченко Ю. М. Погориння у контексті давньоруської історії / Ю. М. Нікольченко // *Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XI підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 30 січ. 2009 р. / за ред. К. В. Балабанова.* – Маріуполь, 2009. – С. 358–360. *
129. Нікольченко Ю. М. Унікальний скарб монет XVI–XVII ст. з Березного на Рівненщині / Ю. М. Нікольченко // *Гілея: Наук. вісник : зб. наук. пр.* – Київ, 2009. – Спецвип. – С. 185–191. *
130. Петрова І. О. До питання інформатизації документаційного забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування в Україні / І. О. Петрова // *Документознавство. Бібліотекознавство. Інформаційна діяльність: проблеми науки, освіти, практики : матеріали VI міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 19–21 трав. 2009 р. / Держ. акад. кер. кадрів культури і мистецтв.* – Київ, 2009. – С. 45–46.
131. Петрова І. О. Сучасний стан інформатизації органів місцевого самоврядування в Україні / І. О. Петрова // *Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XI підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 30 січ. 2009 р. / за ред. К. В. Балабанова.* – Маріуполь, 2009. – С. 320–321. *

132. Рябуха Ю. В. Парадоксы военной истории / Ю. В. Рябуха // *Military Крым*. – 2009. – № 10. – С. 99–100.
133. Сабадаш Ю. С. Гуманізм як феномен італійської культури: традиції та сучасний стан : автореф. дис ... д-ра культурології: спец. 26.00.01 Теорія та історія культури / Сабадаш Юлія Сергіївна ; Держ. акад. керів. кадрів культури і мистецтв. – Київ, 2009. – 32 с. *
134. Сабадаш Ю. С. Гуманізм як феномен італійської культури: традиції та сучасний стан : дис ... д-ра культурології: спец. 26.00.01 Теорія та історія культури / Сабадаш Юлія Сергіївна ; Держ. акад. керів. кадрів культури і мистецтв. – Київ, 2009. – 388 арк.
135. Сабадаш Ю. С. Гуманістична парадигма у спадщині Джованні Боккаччо / Ю. С. Сабадаш // *Гілея: Наук. вісник : зб. наук. пр.* – Київ, 2009. – Спецвип.– С. 206–214. – Бібліогр.: 14 назв. *
136. Сабадаш Ю. С. Еволюція гуманістичних ідей в Італії XVII – першої половини XVIII ст.: бароко і класицизм / Ю. С. Сабадаш // *Гілея: Наук. вісник : зб. наук. пр.* – Київ, 2009. – Вип. 22. – С. 292–301. – Бібліогр.: 12 назв.
137. Сабадаш Ю. С. Культурний модернізм та естетика мас-медіа у контексті досліджень Умберто Еко «цивілізації бачення» / Ю. С. Сабадаш // *Актуальні проблеми сучасної філософії та науки: творче, критичне і практичне мислення: за матеріалами II міжвузівської наук.-практ. конф. молодих науковців, м. Житомир, 23 груд. 2009 р.* – Житомир, 2009. – С. 120–122.

138. Сабадаш Ю. С. Культурний модернізм та естетика мас-медіа у контексті дослідження Умберто Еко «Апокаліпсис відкладається» / Ю. С. Сабадаш // Культура і сучасність : альманах / Нац. акад. керівних кадрів культури і мистецтв. – Київ : Міленіум, 2011. – № 1. – С. 49–53.
139. Сабадаш Ю. С. Масова комунікація і масова культура в контексті досліджень Умберто Еко / Ю. С. Сабадаш // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XI підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 30 січ. 2009 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2009. – С. 322–324. *
140. Сабадаш Ю. С. Переклад як форма збагачення культури в контексті дослідження Умберто Еко «Сказати майже те ж саме» / Ю. С. Сабадаш // Вісник Державної Академії керівних кадрів культури і мистецтв. – 2009. – № 1. – С. 27–31.
141. Сивак О. А. Розвиток професійної діяльності студентів спеціальності «Документознавство» у курсі інформатики / О. А. Сивак // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XI підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 30 січ. 2009 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2009. – С. 90. *
142. Тухватулліна О. С. Інформаційна складова джерел з історії релігійно-духовного життя іноземців Північного Приазов'я за матеріалами архівних фондів України / О. С. Тухватулліна // Українська державність: історія та сучасність : зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 26 листоп. 2009 р. : в 2 ч. – Маріуполь, 2009. – Ч. 2. – С. 13–15. *

143. Тухватулліна О. С. Політика царського уряду щодо церковного життя іноземних колоністів Північного Приазов'я / О. С. Тухватулліна // Гілея: Наук. вісник : зб. наук. пр. – Київ, 2009. – Спецвип. – С. 54–61. *
144. Тухватулліна О. С. Релігійно-обрядові традиції населення Північного Приазов'я / О. С. Тухватулліна // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ХІ підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 30 січ. 2009 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2009. – С. 324–327. – Бібліогр.: 6 назв. *

Навчальні та методичні посібники

145. Програма та методичні рекомендації з курсу «Історія мистецтв» / уклад. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2009. – 21 с.
146. Програма та методичні рекомендації з курсу «Організація референтської та офісної діяльності» / уклад. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2009. – 48 с.
147. Програма та методичні рекомендації з курсу «Основи екскурсійної діяльності» / уклад. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2009. – 41 с.

Видання, підготовлені кафедрою

148. Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Межрегіональної наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 28 жовт. 2009 р. / ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 101 с. *

2010

149. Батичко Г. І. Архітектоніка європейського культурного простору / Г. І. Батичко // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2010. – С. 380–383. *
150. Батичко Г. І. Архітектоніка європейського культурного простору / Г. І. Батичко // Гілея: Наук. вісник : зб. наук. пр. – Київ, 2010. – Вип. 42 (№ 12). – С. 313–320.
151. Батычко Г. И. Художественное объединение как феномен переходной эпохи / Г. И. Батычко // Культурное многообразие от прошлого к будущему : материалы II Всерос. конгресса с междунар. участием, г. Санкт-Петербург, 25–29 нояб. 2009 г. – Санкт-Петербург : Эйдос, 2010. – С. 1074–1079.
152. Дабло Л. Г. Вплив інформації на культурний розвиток особистості / Л. Г. Дабло // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів, м. Маріуполь, 28 жовт. 2010 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2010. – С. 9–10. *
153. Кудлай В. О. Проблема документального забезпечення управління промисловим підприємством / В. О. Кудлай // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2010. – С. 388–391. *

154. Нікольченко Ю. М. Актуальні проблеми захисту управлінської інформації в Україні / Ю. М. Нікольченко // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2010. – С. 393–395. *
155. Нікольченко Ю. М. Документна традиція Київської Русі Х–ХІІІ століть за Іпатським літописним зводом / Ю. М. Нікольченко // Українська культура: минуле, сучасне, шляхи розвитку : зб. наук. пр. / за ред. В. Г. Виткалова. – Рівне : РДГУ, 2010. – С. 27–31. – (Наукові записки Рівненського держ. гуманітарного ун-ту ; Вип. 16, т. 2). *
156. Нікольченко Ю. М. Дослідження поля Берестецької битви археологічними методами / Ю. М. Нікольченко // Збірник наукових праць [Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди]. Серія : Історія та географія. – 2010. – Вип. 38. – С. 188–192.
157. Нікольченко Ю. М. Літописна Муравиця в контексті розвитку міст Південно-Західної Русі (Х–ХІІ ст.). Торговицький скарб і декоративно-прикладне мистецтво Південно-Західної Русі Х–ХІІІ століть. Скарб монет Х–ХVІІ століть із Березного / Ю. М. Нікольченко // Декоративно-прикладне мистецтво Рівненщини : кол. монографія / упоряд., наук. ред. В. Г. Виткалов. – Рівне : ПП ДМ, 2010. – С. 116–140. *
158. Нікольченко Ю. М. Наукометричний метод моніторингу публікацій з проблем українсько-

- російських взаємин 1654 року у фахових виданнях України / Ю. М. Нікольченко, Ю. О. Баранова // Дослідники козацької минувшини: зб. тез наук.-практ. конф., присвяч. 155-й річниці від дня народження Д. Яворницького та 95-й річниці від дня народження І. Свешнікова, м. Рівне, 25–26 листоп. 2010 р. / упоряд. Л. Галабуз. – Рівне, 2010. – С. 3–8. *
159. Нікольченко Ю. М. Переяславська угода 1654 року та її історіографічні аспекти / Ю. М. Нікольченко // Дослідники козацької минувшини: зб. тез наук.-практ. конф., присвяч. 155-й річниці від дня народження Д. Яворницького та 95-й річниці від дня народження І. Свешнікова, м. Рівне, 25–26 листоп. 2010 р. / упоряд. Л. Галабуз. – Рівне, 2010. – С. 46–52. *
160. Орехова С. Є. Формування інформаційної культури студента на основі ціннісного ставлення особистості до інформаційної діяльності / С. Є. Орехова // Проблеми формування інформаційної культури особистості: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів, м. Маріуполь, 28 жовт. 2010 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2010. – С. 52–54. *
161. Орехова С. Є. Ювілеї у поштовому зв'язку Донбасу / С. Є. Орехова // Сучасні технології управління туристичним та готельно-ресторанним бізнесом: матеріали II Всеукр. наук.-практ. конф. студентів, аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 24 верес. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 232–234. *
162. Петрова І. О. Сучасна організація діловодства за зверненнями громадян в органах місцевого самоврядування в Україні / І. О. Петрова // Історичні і

політологічні дослідження : наук. журнал. – 2010. – № 3-4. – С. 323–328.

163. Рябуха Ю. В. Греческие наемники в битве при Кунаксе / Ю. В. Рябуха // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2010. – С. 386–388. *
164. Рябуха Ю. В. Действия Конной группы ВСЮР в Донском бассейне в декабре 1919 г. / Ю. В. Рябуха // Казачество в социокультурном пространстве России: исторический опыт и перспективы развития : тез. Всерос. науч. конф., г. Ростов-на-Дону, 28–29 сент. 2010 г. – Ростов-на-Дону, 2010. – С. 90–92.
165. Рябуха Ю. В. Информационная деятельность осведомительного агентства (ОСВАГ) вооруженных сил юга России в 1919 г. / Ю. В. Рябуха // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів, м. Маріуполь, 28 жовт. 2010 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2010. – С. 72–73. *
166. Рябуха Ю. В. Парадоксы военной истории / Ю. В. Рябуха // Military Крым. – 2010. – № 14. – С. 59 ; – № 15. – С. 57.
167. Рябуха Ю. В. Хан Боняк и русско-половецкие войны конца XI – начала XII вв. / Ю. В. Рябуха // Українська державність: історія і сучасність : зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 26 листоп., 2010 р. / під заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2010. – С. 146–148. *

168. Рябуха Ю. В. Ярославская битва 1245 г.: тактические особенности боя / Ю. В. Рябуха // Русское наследие в странах Центральной и Восточной Европы : материалы междунар. науч. конф., г. Брянск, 5–8 июля 2010 г., приуроченной к 600-летию битвы при Грюнвальде / Фонд «Русский мир»; Брян. гос. ун-т им. И. Г. Петровского. – Брянск : РИО Брянского гос. ун-та, 2010. – С. 425–428.
169. Сабадаш Ю. С. Гуманістичні ідеї в італійському кіномистецтві першої половині ХХ ст. / Ю. С. Сабадаш // Гілея: Наук. вісник : зб. наук. пр. – Київ, 2010. – Вип. 38. – С. 381–390.
170. Сивак О. А. Вивчення електронної таблиці EXCEL в умовах кредитно-модульної системи навчання на прикладі спеціальності «Документознавство та інформаційна діяльність» / О. А. Сивак // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2010. – С. 37–39. *
171. Сивак О. А. Використання творчих завдань професійного змісту в процесі навчання інформатики студентів спеціальності «Документознавство та інформаційна діяльність» / О. А. Сивак // Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Серія 2, Комп'ютерно-орієнтовані системи навчання : зб. наук. пр. – Київ, 2010. – № 8(15). – С. 202–208.

172. Сивак О. А. Залежність успішності від рівня пізнавальної активності студентів / О. А. Сивак // Актуальні питання методики викладання математичних та комп'ютерно-інформаційних дисциплін : матеріали круглого столу, м. Маріуполь, 24 трав. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 32–34.
173. Тухватулліна О. С. Документальні джерела з історії релігійно-духовного життя населення Північного Приазов'я як складова Національного архівного фонду України / О. С. Тухватулліна // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів, м. Маріуполь, 28 жовт. 2010 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2010. – С. 75–77. *
174. Тухватулліна О. С. Релігійно-духовне життя німецькомовного населення Північного Приазов'я: джерелознавчий аспект / О. С. Тухватулліна // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2010. – С. 373–376. *
175. Тухватулліна О. С. Традиційна культура іноземних колоністів Північного Приазов'я (кінець XVIII – початок XX ст.) / О. С. Тухватулліна // Антропологічні та інформаційні виміри культури : зб. матеріалів міжрегіональної наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів, м. Луганськ, 8 жовт. 2010 р. – Луганськ : Вид-во СНУ ім. Даля, 2010. – С. 33–37.

Навчальні та методичні посібники

176. Батичко Г. І. Науково-дослідна робота : навч.-метод. посібник для організації СРС студентів спеціальності «Документознавство та інформаційна діяльність» / Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2010. – 68 с. *
177. Історія української культури : програма та метод. рекомендації до вивчення навч. дисципліни / уклад. Г. І. Батичко Ю. М. Нікольченко, О. С. Тухватулліна. – Маріуполь : [б. и.], 2010. – 67 с. *

Видання, підготовлені кафедрою

178. Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів, м. Маріуполь, 28 жовт. 2010 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2010. – 145 с. *

2011

179. Батычко Г. И. Информационные технологии как фактор формирования имиджа ВУЗа / Г. И. Батычко // Комунікативний менеджмент: матеріали круглого столу, м. Київ, 19 квіт. 2011 р. / за заг. ред. С. О. Гуткевич, І. Г. Оніщенко. – Київ : НАКККіМ, 2011. – С. 98–103.
180. Батичко Г. І. Мистецькі видання кінця ХІХ – початку ХХ ст. в архітектоніці вітчизняного культурного простору / Г. І. Батичко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія,

- культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова.
– Маріуполь, 2011. – Вип. 2. – С. 40–45. *
181. Батичко Г. І. Моніторинг якості освіти в Україні в контексті проблеми євроінтеграції / Г. І. Батичко, І. Ворона // Наука та освіта в сучасному університеті в контексті міжнародного співробітництва : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 23–25 трав. 2011 р. – Маріуполь, 2011. – С. 172–173. *
182. Батичко Г. І. Три кроки до успіху (замість передмови) / Г. І. Батичко // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів, м. Маріуполь, 28 жовт. 2011 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2011. – С. 4–5. *
183. Батичко Г. І. Українські громадські і творчі спілки ХІХ ст. як чинник становлення нової культурної парадигми / Г. І. Батичко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 20–25. *
184. Батичко Г. І. Українські творчі об'єднання межі ХІХ–ХХ ст. в контексті трансформації культурної парадигми / Г. І. Батичко // Українська культура: минуле, сучасне, шляхи розвитку : зб. наук. пр. / Рівнен. держ. гуманіт. ун-т. – Рівне : РДГУ, 2011. – Вип. 18. – С. 85–91.
185. Васик О. В. Метричні книги як джерело з історії Донбасу другої половини ХІХ – початку ХХ століття : автореф. дис. ... канд. істор. наук: спец. 07.00.06 Історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні

дисципліни / Васик Ольга Валеріївна ; Донец. нац. ун-т.
– Донецьк, 2011. – 20 с. *

186. Васик О. В. Метричні книги як джерело з історії Донбасу другої половини ХІХ – початку ХХ століття : дис. ... канд. істор. наук: спец. 07.00.06 Історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни / Васик Ольга Валеріївна ; Донец. нац. ун-т. – Донецьк, 2011. – 246 арк.
187. Васик О. В. Традицій та звичаї представників різних конфесій на території Донбасу (за даними метричних книг державного архіву Донецької області) / О. В. Васик // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 2. – С. 45–49. *
188. Дабло Л. Г. Ведійські традиції в українському культурному просторі / Л. Г. Дабло // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів, м. Маріуполь, 28 жовт. 2011 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2011. – С. 111–112. *
189. Дабло Л. Г. Культуротворчі пошуки Д. М. Овсянико-Куликовського / Л. Г. Дабло // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 58–63. *
190. Дабло Л. Г. Д. М. Овсянико-Куликовський – послідовник О. О. Потебні / Л. Г. Дабло // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів

ХІІІ підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – С. 128–130. *

191. Кудлай В. О. Документаційне забезпечення системи управління якістю як елемент комунікаційного процесу / В. О. Кудлай // Документознавство. Бібліотекознавство. Інформаційна діяльність: проблеми науки, освіти, практики : зб. матеріалів VIII Міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 17–19 трав. 2011 р. / наук. ред. М. С. Слободяник. – Київ : НАКККіМ, 2011. – С. 124–125.
192. Кудлай В. О. Документно-информационные коммуникации в корпоративной культуре градообразующего предприятия (на примере ОАО «МК «Азовсталь») / В. О. Кудлай // Комунікативний менеджмент : матеріали круглого столу, м. Київ, 19 квіт. 2011 р. / за заг. ред. С. О. Гуткевич, І. Г. Оніщенко. – Київ : НАКККіМ, 2011. – С. 96–100.
193. Кудлай В. О. Інформаційно-комунікаційна культура документаційного забезпечення управління / В. О. Кудлай // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 84–89. *
194. Кудлай В. О. Керування документацією як компонент системи управління якістю / В. О. Кудлай // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів ХІІІ підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – С. 130–132. *

195. Кудлай В. О. Культурний досвід інформаційно-комунікаційної взаємодії вищих навчальних закладів / В. О. Дубко, В. О. Кудлай // Наука та освіта в сучасному університеті в контексті міжнародного співробітництва : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 23–25 трав. 2011 р. – Маріуполь, 2011. – С. 328–330. *
196. Кудлай В. О. Культурний досвід інформаційно-комунікаційної взаємодії при розробці наукових та науково-методичних матеріалів ВНЗ / В. О. Дубко, В. О. Кудлай // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 2. – С. 76–81. *
197. Кудлай В. О. Сучасний стан розвитку термінології документаційного забезпечення системи управління якістю на підприємстві / В. О. Кудлай // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. – 2011. – № 1. – С. 27–35. *
198. Кудлай В. О. Сучасні професійно-комунікативні технології у глобальному культурному просторі / В. О. Кудлай // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів, м. Маріуполь, 28 жовт. 2011 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2011. – С. 122–123. *
199. Кудлай В. О. Термінологія галузі документаційного забезпечення управління підприємством / В. О. Кудлай // Інформаційна освіта та професійно-комунікативні технології ХХІ століття : зб. матеріалів міжнар. наук.-

практ. конф., м. Одеса, 8–10 верес. 2011 р. / під заг. ред. В. Г. Спрінсяна. – Одеса : Симекс-Принт, 2011. – С. 91–93.

200. Мендрін О. В. Значення маніфестів для формування творчих союзів / О. В. Мендрін // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 90–93. *
201. Мендрин А. В. Основные черты французской традиции изучения манифестов / А. В. Мендрин // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 2. – С. 87–92. *
202. Нікольченко Ю. М. Артефактні документи як джерела вивчення Литовських статутів / Ю. М. Нікольченко, Г. М. Лисенко // Гілея: Науковий вісник : зб. наук. пр. – Київ, 2011. – Спецвип. – С. 193–198. *
203. Нікольченко Ю. М. Вплив Північного Причорномор'я та Візантії на православну культурну традицію Погориння за матеріалами літописного Дорогобужа / Ю. М. Нікольченко // Святитель Ігнатій Мариупольский: подвиг веры и созидания : материалы Всеукр. науч. конф., г. Мариуполь, 15–16 нояб. 2011 г. / ред. кол. С. Самотугин, С. Плотников, Р. Божко и др. – Мариуполь, 2011. – С. 113–119. *

204. Нікольченко Ю. М. Вплив Північного Причорномор'я та Візантії на Погориння за матеріалами Літописного Дорогобужа / Ю. М. Нікольченко // Историко-культурное наследие Причерноморья: изучение и использование в образовании и туризме : материалы III междунар. науч.-практ. конф., г. Ялта, 28–30 апр. 2011 г. : тез. докл. – Ялта, 2011. – С. 76–78. *
205. Нікольченко Ю. М. Давньоруська документна традиція за літописними джерелами / Ю. М. Нікольченко // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XIII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – С. 127–128. *
206. Нікольченко Ю. М. Інформаційний простір України у добу національно-демократичної революції 1917–1920 років: аналіз актових джерел / Ю. М. Нікольченко, В. В. Дубницька // Тілея: Науковий вісник : зб. наук. пр. – Київ, 2011. – Вип. 49. – С. 207–213. *
207. Нікольченко Ю. М. Історіографічні студії українсько-російських взаємин у контексті переяславських домовленостей січня 1645 року / Ю. М. Нікольченко // Збірник наукових праць [Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди]. Серія : Історія та географія. – Харків, 2011. – Вип. 40. – С. 213–219. *
208. Нікольченко Ю. М. Класифікація документів битви під Берестечком: документознавчий аспект / Ю. М. Нікольченко, Є. Ю. Дежкіна // Берестецька битва в історії України : матеріали наук.-практ. конф.

присвяченої 360-й річниці битви, м. Рівне, 29–30 черв. 2011 р. – Рівне, 2011. – С. 63–67. *

209. Нікольченко Ю. М. Козацтво у контексті нагородної політики України / Ю. М. Нікольченко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 93–99. *
210. Нікольченко Ю. М. Колекція ювелірних прикрас та виробів з кольорових металів літописного Дорогобужа / Ю. М. Нікольченко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 156–167. *
211. Нікольченко Ю. М. Прикраси і вироби з кольорових металів у культурі літописного Дорогобужа XI–XIII століть / Ю. М. Нікольченко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 2. – С. 86–91. *
212. Орехова С. Є. Використання інформаційно-телекомунікаційних технологій у професійній діяльності викладача / С. Є. Орехова // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XIII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – С. 133–135. *

213. Орехова С. Є. Корпоративна культура як інструмент управління персоналом компанії / С. Є. Орехова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 99–102. *
214. Орехова С. Е. Культура в області управління людьми и розвитку кадрового капітала компанії / С. Е. Орехова // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів, м. Маріуполь, 28 жовт. 2011 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2011. – С. 128–129. *
215. Орехова С. Е. Нематеріальна мотивація персоналу в управленні людськими ресурсами компанії / С. Е. Орехова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 2. – С. 92–96. *
216. Петрова І. О. Аналіз документних потоків органів місцевого самоврядування / І. О. Петрова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 2. – С. 96–101. *
217. Петрова І. О. Електронні звернення громадян як новітня форма комунікації органів місцевого самоврядування / І. О. Петрова // Інформаційні технології і системи в документознавчій сфері : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Донецьк,

30 берез. – 1 квіт. 2011 р. / Донец. нац. ун-т. – Донецьк, 2011. – С. 39–41.

218. Петрова І. О. Інформаційне забезпечення органів місцевого самоврядування в сучасній Україні / І. О. Петрова // Наукові праці [Чорноморського державного університету імені Петра Могили]. Серія : Історія. – Миколаїв, 2011. – Т. 147, вип. 134. – С. 45–48.
219. Петрова І. О. Інформаційно-комунікативні технології як засіб підвищення конкурентоспроможності випускників спеціальності «Документознавство та інформаційна діяльність» / І. О. Петрова, В. О. Кудлай // Наука та освіта в сучасному університеті в контексті міжнародного співробітництва : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 23–25 трав. 2011 р. – Маріуполь, 2011. – С. 237–239. *
220. Петрова І. О. Напрями вдосконалення роботи зі зверненнями громадян в органах місцевого самоврядування в Україні / І. О. Петрова // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XIII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – С. 132–133. *
221. Петрова І. О. Новітні форми роботи зі зверненнями громадян в органах місцевого самоврядування України / І. О. Петрова // Документознавство. Бібліотекознавство. Інформаційна діяльність: проблеми науки, освіти, практики : матеріали VIII Міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 17–19 трав. 2011 р. / Нац. акад. кер. кадрів культури і мистецтв. – Київ, 2011. – С. 45–47.

222. Петрова І. О. Організація діловодства в місцевих радах та їх виконавчих органах в Україні у 1920–1940 роках / І. О. Петрова // Історичні і політологічні дослідження : наук. журнал. – 2011. – № 1–2. – С. 260–266.
223. Петрова І. О. Перспективні напрями документаційного забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування в Україні / І. О. Петрова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 103–107. *
224. Проценко К. В. Особливості формування корпоративної культури сучасної установи України в референтській діяльності / К. В. Проценко // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів, м. Маріуполь, 28 жовт. 2011 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2011. – С. 130–131. *
225. Рекуненко К. В. Інформаційна культура документознавчої освіти в Україні / К. В. Рекуненко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 115–118. *
226. Рябуха Ю. В. Англійські середньовічні емблеми та лівреї XIV–XVI ст. / Ю. В. Рябуха // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред.

- К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 118–122. *
227. Рябуха Ю. В. Вплив християнської релігії на середньовічні військові конфлікти / Ю. В. Рябуха // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 2. – С. 113–120. *
228. Рябуха Ю. В. Кавалерная битва у станицы Бренди / Ю. В. Рябуха // Українська державність: історія і сучасність : зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 2 груд. 2011 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – С. 164–167. *
229. Рябуха Ю. В. Марафонская битва 490 г. до н.э.: реконструкция хода боя / Ю. В. Рябуха // Древнее Причерноморье: IX чтения памяти П. Карышковского : материалы междунар. конф., г. Одесса, 13–15 марта 2011 г. – Одесса, 2011. – С. 445–451.
230. Рябуха Ю. В. Хан Боняк – полководец степи / Ю. В. Рябуха // Армии и битвы: военно-исторический альманах. – 2011. – № 13. – С. 12–15.
231. Сабадаш Ю. С. Ауреліо Печчеї та «Римський клуб» / Ю. С. Сабадаш // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 122–129. *
232. Сабадаш Ю. С. Габріель Д'Аннунціо: національний герой чи злий геній Італії? / Ю. С. Сабадаш // Актуальні

- проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XIII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – С. 157–159. *
233. Сабадаш Ю. С. Глобальні проблеми сучасності та «Римський клуб» / Ю. С. Сабадаш // Вісник Житомирського державного університету: науковий журнал. – Житомир : Вид-во ЖДУ ім. І. Франка, 2011. – Вип. 57. – С. 17–22.
234. Сабадаш Ю. С. Гуманізм як феномен італійської культури: історичні традиції та сучасний стан / Ю. С. Сабадаш. – Вид. 2-ге, випр. та доп. – Київ : ДАКККіМ, 2011. – 407 с.
235. Сабадаш Ю. С. Гуманістичні ідеї італійської культури кінця XVII–XIX ст.: мистецька практика / Ю. С. Сабадаш // Гілея: Науковий вісник : зб. наук. пр. – Київ, 2011. – Вип. 51 (№ 9). – С. 316–325. *
236. Сабадаш Ю. С. Гуманістичні виміри епохи Рисорджимето: Політика / Ю. С. Сабадаш // Гілея: Науковий вісник : зб. наук. пр. – Київ, 2011. – Вип. 45 (№ 3). – С. 387–392. *
237. Сабадаш Ю. С. Діалог культур: проблеми толерантності, взаємодії та взаємовпливу у вищій школі (за книгою У.Еко «Повний назад») / Ю. С. Сабадаш // Наука та освіта в сучасному університеті в контексті міжнародного співробітництва : зб. матеріалів Міжнар. на ук.-практ. конф., м. Маріуполь, 23–25 трав. 2011 р. – Маріуполь, 2011. – С. 338–340. *

238. Сабадаш Ю. С. Життя та творчість Бенедетто Кроче: культурологічний аспект / Ю. С. Сабадаш // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 2. – С. 126–134. *
239. Сабадаш Ю. С. Ідеї гуманізму в італійській культурі в останній третині XIX ст. / Ю. С. Сабадаш // Культура і сучасність : альманах / Нац. акад. керівних кадрів культури і мистецтв. – Київ : Міленіум, 2011. – № 1. – С. 70–76.
240. Сабадаш Ю. С. Культурологічний модернізм У. Еко (за романом «Чарівне полум'я цариці Луани» та книгою «Історія краси») / Ю. С. Сабадаш // Філософські дослідження : зб. наук. пр. Східноукраїнського нац. ун-ту ім. В. Даля. – Луганск, 2011. – № 14. – С. 21–32.
241. Сабадаш Ю. С. Початок наукової діяльності Умберто Еко: теоретичні праці / Ю. С. Сабадаш // Гілея: Науковий вісник : зб. наук. пр. – Київ, 2011. – Вип. 54 (№ 11). – С. 386–391. *
242. Сивак О. А. Впровадження компетентнісного підходу навчання інформатики студентів-документознавців як умова формування їх інформаційного світогляду / О. А. Сивак // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів, м. Маріуполь, 28 жовт. 2011 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2011. – С. 101–102. *

243. Сивак О. А. Змістовне наповнення курсу «Інформатика» для молодших спеціалістів / О. А. Сивак // Теоретичні та прикладні аспекти використання математичних методів та інформаційних технологій у науці, освіті, економіці та виробництві : матеріали засідання II міжвузівського круглого столу, м. Маріуполь, 15 квіт. 2011 р. – Маріуполь, 2011. – С. 33–35.
244. Сивак О. А. Реалізація компетентнісного підходу в процесі навчання інформатики / О. А. Сивак // Методы совершенствования фундаментального образования в школах и вузах : материалы XVI междунар. науч.-метод. конф., г. Севастополь, 19–23 сент. 2011 р. – Севастополь, 2011. – С. 135–136.
245. Тухватулліна О. С. Культурні традиції християнського населення Північного Приазов'я / О. С. Тухватулліна // Наука та освіта в сучасному університеті в контексті міжнародного співробітництва : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 23–25 трав. 2011 р. – Маріуполь, 2011. – С. 346–349. *
246. Тухватулліна О. С. Релігійне життя єврейських колоній Північного Приазов'я у ХІХ ст. / О. С. Тухватулліна // Література та культура Полісся / відп. ред. Г. В. Самойленко. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2011. – Вип. 65 : Соціальні аспекти регіонального та загальноукраїнського історико-культурного розвитку. – С. 217–229.
247. Тухватулліна О. С. Релігійне життя єврейських колоністів Північного Приазов'я (ХІХ – початок

- XX ст.) / О. С. Тухватулліна // Наукові праці [Чорноморського державного університету імені Петра Могили]. Серія : Історія. – Миколаїв, 2011. – Т. 154, вип. 142. – С. 102–107.
248. Тухватулліна О. С. Релігійні традиції євреїв Північного Приазов'я (кінець XVIII – початок XX ст.) / О. С. Тухватулліна // Історичні і політологічні дослідження : наук. журнал. – 2011. – № 1–2 (47–48). – С. 205–211.
249. Тухватулліна О. С. Трансформація релігійного життя німецькомовного населення Північного Приазов'я (кінець XVIII – початок XX ст.) / О. С. Тухватулліна // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 129–135. *
250. Янковський С. В. Аналітичні моделі політики гендерної рівності / С. В. Янковський // Культура і Сучасність : альманах. – Київ : Міленіум, 2011. – № 1. – С. 45–50.
251. Янковський С. В. Міф і спільнота / С. В. Янковський // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 2. – С. 23–28. *
252. Янковський С. В. Політична онтологія ісламофобії / С. В. Янковський // Вісник Житомирського державного університету імені Івана Франка. –

Житомир : ЖДУ ім. І. Франка, 2011. – Вип. 60. – С. 24–28.

253. Янковський С. В. Моделі соціальних комунікацій / С. В. Янковський // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 12–19. *

Навчальні та методичні посібники

254. Історія України: тести, контрольні питання, практичні завдання до всіх тем курсу для студентів спеціальності «Документознавство та інформаційна діяльність» (денної та заочної форми навчання) : навч.-метод. посібник / уклад. Ю. М. Нікольченко, Г. І. Батичко, О. С. Тухватуліна. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 89 с.*
255. Методичні рекомендації до підготовки та оформлення рефератів до вступу в аспірантуру / уклад. Г. І. Батичко, Ю. С. Сабадаш. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 32 с.
256. Петрова І. О. Кваліфікаційні роботи на спеціальності «Документознавство та інформаційна діяльність» : метод. рекомендації щодо написання, оформлення та захисту : навч.-метод. посібник / І. О. Петрова, Г. І. Батичко. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 74 с.*
257. Сабадаш Ю. С. Етика та Естетика : інструктивно-метод. матеріали / Ю. С. Сабадаш. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 19 с.
258. Сабадаш Ю. С. Ідеї гуманізму в сучасній італійській культурі : лекція прочитана під час проведення Тижня

італійської мови у світі, 19–28 жовт. 2008 р. : наук.-метод. брошура / Ю. С. Сабадаш. – Мариуполь : МГУ, 2011. – 55 с.

259. Сабадаш Ю. С. Релігієзнавство : метод. рекомендації та плани семінарських занять (для студентів всіх форм навчання) / Ю. С. Сабадаш. – Мариуполь : МДУ, 2011. – 39 с.
260. Сабадаш Ю. С. Религиоведение : учебно-метод. пособие (для студентов заочной формы обучения) / Ю. С. Сабадаш. – Мариуполь : МГУ, 2011. – 55 с.
261. Сабадаш Ю. С. Философия : учебно-метод. пособие для студентов дневной и заочной форм обучения / Ю. С. Сабадаш. – Мариуполь : МГУ, 2011. – 80 с.
262. Сабадаш Ю. С. Этика : учебно-метод. пособие (для студентов всех форм обучения) / Ю. С. Сабадаш. – Мариуполь : МДУ, 2011. – 57 с.

Видання, підготовлені кафедрою

263. Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Мариуполь, 2011. – Вип. 1. – 173 с. *
264. Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Мариуполь, 2011. – Вип. 2. – 190 с. *

265. Проблеми формування інформаційної культури особистості: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів, м. Маріуполь, 28 жовт. 2011 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь: МДУ, 2011. – 142 с. *

2012

266. Батичко Г. І. Виставкова діяльність як чинник консолідації творчої інтелігенції / Г. І. Батичко // Інформаційна та виставкова діяльність в економічному та соціокультурному просторі України: зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. викладачів, аспірантів та студентів, м. Київ, 17–18 трав. 2012 р. – Київ: НАКККиМ, 2012. – С. 12–15.

267. Батичко Г. І. Ідеологічні «баталії» на шпальтах мистецької періодики к. ХІХ – поч. ХХ ст. в контексті інституалізації культурного простору / Г. І. Батичко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія: Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 4. – С. 16–22. *

268. Батичко Г. І. Інформаційна культура як складова професіоналізму / Г. І. Батичко // Проблеми формування інформаційної культури особистості: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів, м. Маріуполь, 2 листоп. 2012 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2012. – С. 4–5. *

269. Батичко Г. І. Інформаційне суспільство як об'єкт культурологічного дослідження / Г. І. Батичко // Інформаційне суспільство: глобальні виклики та

особистісний вимір : кол. моногр. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2012. – С. 5–8.

270. Батичко Г. І. Літературно-мистецький журнал «Світ мистецтва» як модератор художньо-культурного простору / Г. І. Батичко // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XIV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 344–346.*
271. Батычко Г. И. Роль выставочной деятельности в организации регионального культурного пространства (на примере Приазовья) / Г. И. Батычко // В мире науки и искусства: вопросы филологии, искусствоведения и культурологии : материалы заочной науч.-практ. конф., Россия, г. Новосибирск, 20–25 дек. 2012 г. – Новосибирск, 2012. –С. 347–362.
272. Батичко Г. І. Соціальні мережі як чинник формування позитивного іміджу та простір позиціонування університету на ринку освітянських послуг / Г. І. Батичко, О. Р. Велієва // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 3. – С. 17–25.*
273. Батичко Г. І. Творчі об'єднання художників м. Маріуполя в історико-культурній ретроспективі / Г. І. Батичко // Культурна динаміка України у світовому просторі : матеріали VIII Всеукр. наук.-практ. конф., м. Рівне, 15–16 листоп. 2012 р. – Рівне, 2012.

274. Батичко Г. І. Теоретичні аспекти дослідження соціокультурного простору в умовах системної трансформації / Г. І. Батичко // Інформаційне суспільство: глобальні виклики та особистісний вимір : кол. моногр. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2012. – С. 20–39.
275. Васик О. В. Джерела вивчення інформаційного потенціалу метричних книг / О. В. Васик // Історичні і політологічні дослідження : наук. журнал. – 2012. – № 1 (49). – С. 92–98.
276. Васик О. В. Особливості формування метричних книг представників різних віросповідань Донбасу (за матеріалами метричних книг Державного архіву донецької області) / О. В. Васик // Актуальні питання історії України. Україна і світ : зб. матеріалів III регіональної наук. конф. / Нац. ун-т «Острозька академія», 2012. – Вип. 2. – С. 292–300.
277. Дабло Л. Г. Борис Лятошинський: палітра творчого портрету / Л. Г. Дабло // Традиція і культура: людина в пошуках істини : матеріали міжнар. наук. конф., м. Київ, 16–17 груд. 2012 р. – Київ, 2012. – С. 14–15.
278. Дабло Л. Г. Овсянико-Куликовський: історіографія проблеми / Л. Г. Дабло // Традиція і культура: людина в пошуках істини : матеріали міжнар. наук. конф., м. Київ, 16–17 груд. 2012 р. – Київ, 2012. – С. 12–13.
279. Дабло Л. Г. Перекладацька діяльність Д. М. Овсянико-Куликовського / Л. Г. Дабло // Актуальні проблеми міжкультурної комунікації, перекладу та порівняльних студій: зб. матеріалів

І міжнар. конф., м. Маріуполь, 28–30 верес. 2012 р. – Маріуполь. – 2012. – С. 38–40.

280. Дабло Л. Г. Розвиток теоретичних ідей О. О. Потєбні у науковій діяльності Д. М. Овсянико-Куликовського / Л. Г. Дабло // Вісник державної академії керівних кадрів культури і мистецтв. – 2012. – № 3. – С. 106–110.
281. Дабло Л. Г. Харківська діяльність Д. М. Овсянико-Куликовського / Л. Г. Дабло // Проблеми формування інформаційної культури особистості: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів, м. Маріуполь, 2 листоп. 2012 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь: МДУ, 2012. – С. 111–113. *
282. Кудлай В. О. Бібліотечні інформаційні ресурси ПАТ МК «Азовсталь» в системі документальних комунікацій підприємства / В. О. Кудлай // Інформаційні технології і системи в документознавчій сфері: матеріали II міжнар. наук.-практ. конф. / редкол.: В. М. Андрієнко, М. Г. Белопольська, М. С. Слободяник. – Донецьк: ДонНУ, 2012. – С. 83–85.
283. Кудлай В. О. Документаційне забезпечення системи управління якістю в контексті інформатизації діяльності підприємства / В. О. Кудлай // Інформаційне суспільство: глобальні виклики та особистісний вимір: кол. моногр. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2012. – С. 91–112.
284. Кудлай В. О. Документаційне забезпечення системи управління якістю на промисловому підприємстві: автореф. дис. ... канд. наук із соціальних комунікацій: спец. 27.00.02 Документознавство, архівознавство

/ Кудлай, В'ячеслав Олегович ; Нац. акад. кер. кадрів культури і мистецтв. – Київ, 2012. – 20 с.

285. Кудлай В. О. Документаційне забезпечення системи управління якістю на промисловому підприємстві : дис. ... канд. наук із соціальних комунікацій: спец. 27.00.02 Документознавство, архівознавство / Кудлай, В'ячеслав Олегович ; Нац. акад. кер. кадрів культури і мистецтв. – Київ, 2012. – 239 арк.
286. Кудлай В. О. Документаційне забезпечення системи управління якістю як різновид соціально-комунікаційної діяльності промислового підприємства / В. О. Кудлай // Вісник Харківської державної академії культури. – 2012. – № 35. – С. 139–148.
287. Кудлай В. О. Застосування кейс-методу в контексті навчальних комунікацій у ВНЗ / В. О. Кудлай // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів, м. Маріуполь, 2 листоп. 2012 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь : МДУ, 2012. – С. 83–85. *
288. Кудлай В. О. Класифікація документів у системі управління якістю підприємства / В. О. Кудлай // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. – 2012. – № 3/4. – С. 17–23. *
289. Кудлай В. О. Культура аналітико-прогностичної діяльності у політиці / В. О. Кудлай // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред.

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 3. – С. 63–72. *

290. Кудлай В. О. Редакційно-видавнича діяльність автора, референта та редактора як складова книжкової культури / В. О. Кудлай // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 4. – С. 52–59.*
291. Кудлай В. О. Система керування документацією як перспективний напрямок розвитку документаційного забезпечення системи керування якістю / В. О. Кудлай // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XIV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 346–349. *
292. Кудлай В. О. Система управління качеством как технология непрерывного улучшения качества образования / В. О. Кудлай // Информационные ресурсы в образовании : материалы Междунар. науч.-практ. конф., г. Нижневартовск, 27–29 марта 2012 г. / отв. ред. Т. Б. Казиахмедов. – Нижневаторск : НГГУ, 2012. – С. 6–7.
293. Кудлай В. О. Стан наукового розроблення проблем документаційного забезпечення системи управління якістю на підприємстві / В. О. Кудлай // Вісник Книжкової палати. – 2012. – № 5. – С. 22–26. *
294. Мендрін О. В. Збірники літературно-мистецьких маніфестів. Особливості вітчизняної історії видання / О. В. Мендрін // Проблеми формування інформаційної

- культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів, м. Маріуполь, 2 листоп. 2012 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2012. – С. 121–124. *
295. Нікольченко Ю. М. Археологічні та історико-краєзнавчі студії І. К. Свешнікова / Ю. М. Нікольченко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Історія. Політологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 4–5. – С. 92–99. *
296. Нікольченко Ю. М. Битва під Берестечком у контексті розвитку документної традиції українського козацтва / Ю. М. Нікольченко // Гілея: Науковий вісник : зб. наук. пр. – Київ, 2012. – Вип. 56 (№ 1). – С. 5–10. *
297. Нікольченко Ю. М. Візантійський компонент у культурі населення Погориння XI–XIII століть за матеріалами літописних міст Дорогобужа і Пересопниці / О. В. Головка, Ю. М. Нікольченко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 3. – С. 40–46. *
298. Нікольченко Ю. М. Джерелознавчий аспект дослідження Літопису Самійла Величка / Ю. М. Нікольченко, Т. М. Нікольченко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 4. – С. 59–66. *

299. Нікольченко Ю. М. Документна традиція українського козацтва (друга пол. XVI – остання четверть XVIII ст.) / Ю. М. Нікольченко // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XIV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 349–351.*
300. Нікольченко Ю. М. Інформаційні методики в історичних дослідженнях: новий погляд на українську культуру доби Національно-демократичної революції 1917–1920 років / Ю. М. Нікольченко, В. В. Давва // Інформаційне суспільство: глобальні виклики та особистісний вимір : кол. моногр. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2012. – С. 147–155.
301. Нікольченко Ю. М. Наукові студії Г. В. Бухала / Ю. М. Нікольченко // Наукові записки Рівненського обласного краєзнавчого музею. – Рівне, 2012. – Вип. 10. – С. 11–14. *
302. Нікольченко Ю. М. Нові виміри вивчення регіональної художньої практики в Україні / Ю. М. Нікольченко // Українська культура: минуле, сучасне, шляхи розвитку. – 2012. – Вип. 18 (2). – С. 272–276.
303. Нікольченко Ю. М. Рец. на кн.: Виткалов С. В. Рівненщина: Культурно-мистецький потенціал в парадигмах сучасності : моногр. – Рівне : ПП ДМ, 2012. – 416 с. / Ю. М. Нікольченко // Гілея: Науковий вісник : зб. наук. пр. – Київ, 2012. – Вип. 65 (№ 10). – С. 616–620. *

304. Орехова С. Є. Вдосконалення організаційної культури у стратегічному менеджменті компанії / С. Є. Орехова // Інформаційне суспільство: глобальні виклики та особистісний вимір : кол. моногр. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2012. – С. 112–146.
305. Орехова С. Є. Відбудова галузі зв'язку у Донецькій області після Великої Вітчизняної війни та плановий розвиток за часів СРСР / С. Є. Орехова // Гілея: Науковий вісник : зб. наук. пр. – Київ, 2012. – Вип. 67 (№9). – С. 190–198.
306. Орехова С. Є. Інформаційне обслуговування як сервісна діяльність / С. Є. Орехова // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів, м. Маріуполь, 2 листоп. 2012 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2012. – С. 29–30. *
307. Орехова С. Е. Культура в області управління людьми и розвитку кадрового капітала компанії / С. Е. Орехова // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XIV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 351–352. *
308. Орехова С. Е. Музей как средство формирования корпоративной культуры и реализации коммуникативной политики предприятия (на примере украинского государственного предприятия почтовой связи «УКРПОЧТА») / С. Е. Орехова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред.

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 3. – С. 83–87.*

309. Орехова С. Е. Почтовые миниатюры о юбилеях Донецкой области / С. Е. Орехова // Гілея: Науковий вісник : зб. наук. пр. – Київ, 2012. – Вип. 64 (№ 9). – С. 112–119.
310. Орехова С. Е. Почтовый конверт – инструмент direct marketing-проекта / С. Е. Орехова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 4. – С. 66–71.*
311. Орехова С. Є. Реклама добродійності на поштових марках Російської імперії / С. Є. Орехова // Грані : наук.-теорет. і громадсько-політ. альм. – Дніпропетровськ, 2012. – № 12. – С. 18–21.
312. Орехова С. Є. Розвиток поштового зв'язку на Донеччині (XIX – початок ХХІ ст.): історіографія проблеми / С. Є. Орехова // Грані : наук.-теорет. і громадсько-політ. альм. – Дніпропетровськ, 2012. – № 8 (88). – С. 12–18.
313. Петрова І. О. Організація діловодства в місцевих радах та їх виконавчих органах в Україні у 1950–1980 роках / І. О. Петрова // Гілея: Науковий вісник : зб. наук. пр. – Київ, 2012. – Вип. 64. – С. 81–87.
314. Петрова І. О. Організація роботи зі зверненнями громадян в органах місцевого самоврядування: перспективи розвитку / І. О. Петрова // Вісник

- Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 3. – С. 87–93. *
315. Петрова І. О. Склад управлінської документації органів місцевого самоврядування / І. О. Петрова // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XIV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 353. *
316. Петрова І. О. Традиційні та новітні форми роботи зі зверненнями громадян в органах місцевого самоврядування / І. О. Петрова // Інформаційне суспільство: глобальні виклики та особистісний вимір : кол. моногр. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2012. – С. 72–96.
317. Проценко К. В. Інформаційна культура у структурі професійної діяльності / К. В. Проценко // Антропологічні та інформаційні виміри культури : зб. матеріалів наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів / за заг. ред. Л. П. Воєводиної. – Луганськ : Вид-во СНУ ім. В. Даля, 2012. – С. 78–80.
318. Проценко К. В. Інформаційна культура як відображення розвитку інформаційних процесів у суспільстві / К. В. Проценко // Інформаційна та виставкова діяльність в економічному та соціокультурному просторі України : зб. матеріалів всеукр. наук.-практ. конф. студентів та аспірантів. – Київ, 2012. – С. 68–69.

319. Рябуха Ю. В. Битва под Батогом 1–2 июня 1652 г.: действия польских гусарских хоругвей / Ю. В. Рябуха // Українська державність: історія і сучасність: зб. матеріалів всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 23 листоп. 2012 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 46–48. *
320. Рябуха Ю. В. Возникновение и развитие традиции сэппуку в Японии в период войны Гэмпэй (1180–1185 гг.) / Ю. В. Рябуха // Сучасні тенденції сходознавства: матеріали II Всеукр. наук.-практ. конф. – Харків: ХНПУ ім. Г. С. Сковороди, 2012. – С. 70–72.
321. Рябуха Ю. В. Персидская конница в Марафонской битве 490 г. до н. э. / Ю. В. Рябуха // Актуальні проблеми науки та освіти: зб. матеріалів XIV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 388–390. *
322. Рябуха Ю. В. Сэппуку: спонукальні мотиви і історія традиції / Ю. В. Рябуха // Вісник Маріупольського державного університету. Серія: Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 4. – С. 71–76. *
323. Рябуха Ю. В. Хан Боняк: реконструкція біографії степового полководця / Ю. В. Рябуха // Воєнна історія Середньої Наддніпрянщини: зб. наук. пр. / за ред. І. В. Мороз, Ж. З. Денісюк, І. Р. Пилявець, В. І. Горелова. – Київ, 2012. – С. 38–42.
324. Сивак О. А. Змістове наповнення курсу «Інформатика» для молодших спеціалістів

/ О. А. Сивак // Теоретичні та прикладні аспекти використання математичних методів та інформаційних технологій у науці, освіті, економіці та виробництві : матеріали засідання II міжвузівського круглого столу / за заг. ред. І. В. Сирмаміїх. – Маріуполь, 2012. – С. 47–49.

325. Сивак О. А. Новітні методики формування особистісних та професійних якостей майбутнього фахівця інформаційно-аналітичного спрямування / О. А. Сивак // Інформаційне суспільство: глобальні виклики та особистісний вимір : кол. моногр. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2012. – С. 197–208.
326. Сивак О. А. Розвиток інформаційної культури майбутніх документознавців – умова формування їх професійних компетентностей та соціалізації молодих фахівців / О. А. Сивак // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів, м. Маріуполь, 2 листоп. 2012 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2012. – С. 95–97. *
327. Сивак О. А. Самостійна робота з інформатики, спрямована на формування професійних компетенцій студентів-документознавців / О. А. Сивак // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XIV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 101–103. *
328. Сивак О. А. Формування професійних компетентностей майбутніх документознавців у процесі навчання інформативних дисциплін

/ О. А. Сивак // Науковий часопис НПУ імені М. П. Драгоманова. Серія 2, Комп'ютерно-орієнтовані системи навчання : зб. наук. пр. – Київ, 2012. – № 13 (20). – С. 196–200.

329. Тухватулліна О. С. Духовно-релігійний розвиток етнічних громад Північного Приазов'я наприкінці XVIII – початку XX ст. : автореф. дис. ... канд. істор. наук: спец. 07.00.01 Історія України / Тухватулліна Олена Салаватівна. – Донецьк, 2012. – 20 с. *
330. Тухватулліна О. С. Духовно-релігійний розвиток етнічних громад Північного Приазов'я наприкінці XVIII – початку XX ст. : дис. ... канд. істор. наук: спец. 07.00.01 Історія України / Тухватулліна Олена Салаватівна. – Донецьк, 2012. – 245 арк.
331. Янковський С. В. Інформаційна теорія соціальних комунікацій: від повідомлення до інформаційної взаємодії / С. В. Янковський // Інформаційне суспільство: глобальні виклики та особистісний вимір : кол. моногр. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2012. – С. 55–69.
332. Янковский С. В. Концепция восточноевропейского национализма и политика целостной исторической памяти / С. В. Янковский // Rosja 2012. Retrospekcja i perspektzwy: abstrakty wistupapileń studencko-doktoranckiej konferencji naukowej, Krakowie, 31.05–10.06.2012. – Kraków : UJ, 2012. – S. 19.
333. Янковський С. В. Особистість і виховання в діалозі Платона «Протагор» / С. В. Янковський // Гілея:

Науковий вісник : зб. наук. пр. – Київ : ВІР УАН, 2012.
– Вип. 59 (№ 4). – С. 583–587. *

334. Янковський С. В. Проекції соціокультурного простору (сократівське прочитання діалогу Платона «Протагор») / С. В. Янковський // Традиція і культура. Ідеї Платона у сучасному бутті : матеріали XI Міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 14–15 груд. 2012 р. – Київ, 2012. – Ч. 1. – С. 36–37.
335. Янковский С. В. Социокультурный мир Центральной и Восточной Европы в российской политике исторической памяти [Электронный ресурс] / С. В. Янковский // Via Eurasia. Евразийский центр. Украина и Россия – Евразия / Софийский университет «Св. Климент Охридски». – 2012. – Режим доступа: <http://www.viaevrasia.com/ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8>

Навчальні та методичні посібники

336. Батичко Г. І. Аналітико-синтетична переробка інформації : навч. посібник для організації самостійної роботи студентів / Г. І. Батичко, О. В. Мендрін. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 132 с.
337. Батичко Г. І. Історія української культури: тести, контрольні питання, практичні завдання до тем курсу для студентів усіх спеціальностей : навч.-метод. посібник / Г. І. Батичко, Ю. М. Нікольченко. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 65 с.*

338. Батичко Г. І. Методичні рекомендації до підготовки та оформлення рефератів до вступу в аспірантуру / Г. І. Батичко. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 32 с.
339. Орехова С. Є. Документаційне забезпечення діяльності установи : навч.-метод. посібник / С. Є. Орехова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 82 с. *
340. Орехова С. Є. Маркетинг інформаційних продуктів і послуг : навч.-метод. посібник / С. Є. Орехова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 56 с.
341. Орехова С. Є. Організація діяльності інформаційних установ : навч.-метод. посібник / С. Є. Орехова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 46 с. *
342. Орехова С. Є. Сучасні інформаційні агенції : конспект лекцій / С. Є. Орехова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 34 с.
343. Петрова І. О. Діловодство : навч.-метод. посібник / І. О. Петрова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 91 с.
344. Сивак О. А. Основи програмування : метод. вказівки до практичних та лабораторних робіт / О. А. Сивак. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 52 с.

Видання, підготовлені кафедрою

345. Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 3. – 142 с. *

346. Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 4. – 133 с. *
347. Інформаційне суспільство: глобальні виклики та особистісний вимір : кол. моногр. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2012. – 210 с.
348. Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів, м. Маріуполь, 2 листоп. 2012 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 168 с. *

2013

349. Батичко Г. І. Динаміка контингенту студентів спеціальності «Документознавство та інформаційна діяльність» в МДУ: соціокультурний дискурс / Г. І. Батичко, Г. І. Руденко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – Вип. 6. – С. 17–25. *
350. Батичко Г. І. Інформаційна культура: генезис і динаміка явища / Г. І. Батичко // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 1 листоп. 2013 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2013. – С. 9–11.
351. Батычко Г. И. Текст культуры Серебряного века: декаданс или новый ренессанс? [Электронный ресурс]

/ Г. И. Батычко // Актуальные проблемы славистики : междунар. Интернет-конф. Секция 6, Отражение взаимовлияния славянских культур. – Дата публ.: 19.06.2013, 22:12. – Режим доступа: <http://centrumpl.in.ua/forum/8-41-1>

352. Батичко Г. І. Український культурний простір першої чверті ХХ століття в дзеркалі мистецької періодики / Г. І. Батичко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – Вип. 5. – С. 21–27. *
353. Батичко Г. І. Формування корпоративної культури як чинник підвищення ефективності діяльності ПАТ ММК «МК» Азовсталь» / Г. І. Батичко, В. О. Кудлай // Інтелект ХХІ : наук. журнал. – 2013. – № 1–2. – С. 29–42.
354. Богатікова О. В. Основні етапи наукової та викладацької діяльності Г. Павлуцького / О. В. Богатікова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – Вип. 6. – С. 25–29. *
355. Дабло Л. Г. Мова як відбиток мислення та свідомості (за працею Д. М. Овсянико-Куликовського «Культ божества соми в давній Індії») / Л. Г. Дабло // Дискурс у сучасному науковому, соціокультурному та інформаційному просторі : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 24–25 трав. 2013 р. / за заг. ред. І. В. Соколової. – Маріуполь, 2013. – С. 41–42. *

356. Дабло Л. Г. Д. М. Овсянико-Куликовський – погляд на розвиток культури / Л. Г. Дабло // Проблеми формування інформаційної культури особистості: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 1 листоп. 2013 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2013. – С. 229–232.
357. Дабло Л. Г. Д. М. Овсянико-Куликовський як представник Харківського університету [Електронний ресурс] / Л. Г. Дабло // Актуальные проблемы славистики: междунар. Интернет-конф. Секция 6, Отражение взаимовлияния славянских культур. – Дата публ.: 19.06.2013, 22:18. – Режим доступа: <http://centrumpl.in.ua/forum/8-43-1>
358. Дабло Л. Г. Роль Д. М. Овсянико-Куликовського у культурно-просвітницькому процесі в Україні наприкінці XIX – початку XX ст / Л. Г. Дабло // Вісник Маріупольського державного університету. Серія: Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – Вип. 5. – С. 34–37. *
359. Давва В. В. Взаємовплив російської та української культури у 1917–1920 роках: аналіз ідеологічної політики більшовиків [Електронний ресурс] / В. В. Давва // Актуальные проблемы славистики: междунар. Интернет-конф. Секция 6, Отражение взаимовлияния славянских культур. – Дата публ.: 16.06.2013, 19:28. – Режим доступа: <http://centrumpl.in.ua/forum/8-31-1>
360. Давва В. В. Украинская культура как инструмент советской пропаганды на украинских землях в 1917–

- 1920 годах / В. В. Давва // Традиционная и современная культура: история, актуальное положение, перспективы : материалы III Междунар. науч.-практ. конф., 20–21 сент. 2013 г. – Прага, 2013. – С. 53–57.
361. Давва В. В. Українська культура 1917–1920 років у працях науковців-сучасників революційних подій / В. В. Давва // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 1 листоп. 2013 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2013. – С. 232–234.
362. Давва В. В. Ціннісні орієнтири української культури 1917–1920 років: аналіз актових джерел / В. В. Давва // Пріоритетні напрями вирішення актуальних проблем суспільних наук : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Одеса, 6–7 верес. 2013 р. – Одеса : Причорномор. центр дослідж. проблем суспільства, 2013. – С. 15–20.
363. Добина Н. В. Новые грани деятельности Бориса Лятошинского / Н. В. Добина // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 1 листоп. 2013 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2013. – С. 236–237.
364. Кригіна О. В. Ведення метричних книг: вимоги та обов'язки священників / О. В. Кригіна // Історичні і політологічні дослідження : наук. журнал. – 2013. – № 3. – С. 168–174.
365. Кригіна О. В. Зведені відомості як джерело інформації метричних книг / О. В. Кригіна // Історичні і

політичні дослідження : наук. журнал. – 2013. – № 1 (51). – С. 34–40.

366. Кригіна О. В. Система метрикації представників іудейського віросповідання / О. В. Кригіна // Історичні мідраші Північного Причорномор'я : зб. матеріалів II Міжнар. наук.-практ. конф. / за заг. ред. М. М. Шитюк. – Миколаїв, 2013. – С. 236–244.
367. Кригіна О. В. Формуляр метричної книги як джерело інформації метричних книг / О. В. Кригіна // Освіта і наука в Україні : зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. 21–22 черв. 2013 р. / наук. ред. О. Ю. Висоцький. – Дніпропетровськ, 2013. – С. 202–204.
368. Кригіна О. В. Частина перша «Про народжених» метричної книги православного населення: інформативний потенціал / О. В. Кригіна // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – Вип. 6. – С. 50–57. *
369. Кудлай В. О. Розвиток бібліотечної справи в Україні: теоретичні, нормативні та змістові засади / В. О. Кудлай // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – Вип. 5. – С. 37–47. *
370. Кудлай В. О. Система керування документаційними процесами в контексті діяльності вітчизняних підприємств / В. О. Кудлай // Документ. Мова. Соціум: теорія та практика : матеріали міжнар. наук.-практ.

конф., м. Київ, 11–12 квіт. 2013 р. – Київ, 2013. – С. 11–13.

371. Кудлай В. О. Системи електронного документообігу підприємств: історія та сучасний стан / В. О. Кудлай // Проблеми формування інформаційної культури особистості: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 1 листоп. 2013 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2013. – С. 61–63.
372. Кудлай В. О. Термінологія системи керування документаційними процесами в контексті стандартів ISO серії 30300 / В. О. Кудлай // Термінологія документознавства та суміжних галузей: зб. наук. пр. VII міжнар. наук.-практ. семінару / Київ. нац. ун-т культури і мистецтв; Ін-т держ. управління і права; за заг. ред. В. В. Бездрабко. – Київ, 2013. – Вип. 7. – С. 27–29.
373. Манякіна О. С. Духовно-релігійний розвиток етнічних громад Північного Приазов'я: джерелознавчий аспект / О. С. Манякіна // Проблеми формування інформаційної культури особистості: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 1 листоп. 2013 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2013. – С. 244–247.
374. Мендрін О. В. Видання літературно-мистецьких маніфестів у вітчизняній культурній традиції [Електронний ресурс] / О. В. Мендрін // Актуальные проблемы славистики: междунар. Интернет-конф. Секция 6, Отражение взаимовлияния славянских культур. – Дата публ.: 19.06.2013, 22:16. – Режим доступа: <http://centrumpl.in.ua/forum/8-42-1>

375. Нікольченко Ю. М. Барокова традиція козацького літописання у зображенні битви під Берестечком / Ю. М. Нікольченко, Т. М. Нікольченко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – Вип. 5. – С. 47–54.*
376. Нікольченко Ю. М. Джерела літопису Самійла Величка / Ю. М. Нікольченко // Берестецька битва – відгомін боротьби за віру Христову : зб. тез наук.-практ. конф., присвяченої 1025-річниці Хрещення Русі, 365-річниці початку Визвольної війни 1648–1657 років, 362-річниці Берестецької битви, м. Рівне, 6 лип. 2013 р. – Рівне, 2013. – С. 131–140. *
377. Нікольченко Ю. М. Джерелознавча база у вивченні сучасного культурного простору країни / Ю. М. Нікольченко // Українська культура у різноманітті виявів : зб. матеріалів ІХ всеукр. наук.-практ. конф., м. Рівне, 12–13 листоп. 2013 р. – Рівне, 2013. *
378. Нікольченко Ю. М. До питання про витоки українського кириличного друкарства / Ю. М. Нікольченко, А. М. Дегтеренко // Гілея: Науковий вісник : зб. наук. пр. – Київ, 2013. – Вип. 69 (№ 2). – С. 11–16. *
379. Нікольченко Ю. М. Документознавчий аспект друкарської діяльності Івана Федорова в Україні / Ю. М. Нікольченко, А. М. Дегтеренко // Гілея: Науковий вісник : зб. наук. пр. – Київ, 2013. – Вип. 73. – С. 70–72. *

380. Нікольченко Ю. М. Інформаційна складова давньоруської документної традиції / Ю. М. Нікольченко // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 1 лют. 2013 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – С. 374–375.*
381. Нікольченко Ю. М. Іпатіївський літописний звід як джерело документної традиції Київської Русі / Ю. М. Нікольченко, О. В. Головка // Збірник наукових праць Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди. Серія : Історія та географія. – Харків, 2013. – Вип. 48. – С. 172–177. *
382. Нікольченко Ю. М. Поле Берестецької битви в українській археологічній практиці: пошуки і здобутки / Ю. М. Нікольченко // Стародавній Меджибіж в історико-культурній спадщині України : наук. вісник з проблем регіональної історії та пам'яткознавства : у 2 ч. – Хмельницький : ІРД, 2013. – Ч. 2. – С. 204–212. *
383. Нікольченко Ю. М. Православна культурна традиція слов'янського населення Погориння за матеріалами літописного Дорогобужа [Електронний ресурс] / Ю. М. Нікольченко // Актуальные проблемы славистики : междунар. Интернет-конф. Секция 6, Отражение взаимовлияния славянских культур. – Дата публ.: 19.06.2013, 21:56. – Режим доступу: <http://centrumpl.in.ua/forum/8-40/> *
384. Нікольченко Ю. М. Рання римська антична культура: інформаційний аспект / Ю. М. Нікольченко // Проблеми формування інформаційної культури

особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 1 листоп. 2013 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2013. – С. 249–251. *

385. Нікольченко Ю. М. Українське документування періоду Київської Русі за літописними джерелами / Ю. М. Нікольченко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – Вип. 6. – С. 72–79. *
386. Орехова С. Е. История Великой Отечественной войны на почтовых марках СССР / С. Е. Орехова // Историчні і політологічні дослідження : наук. журнал. – 2013. – № 4. – С. 269–280.
387. Орехова С. Історія розвитку поштового зв'язку у Донецькій області ХІХ–ХХІ ст. : монографія / І. Грідіна, П. Добров, С. Орехова. – Донецьк : ДонНУ, 2013. – 558 с.*
388. Орехова С. Е. Почтово-благотворительные марки Российской империи / С. Е. Орехова // Маркетинг и реклама : міжнар. професійний журнал. – 2013. – № 4 (199). – С. 70–75.
389. Орехова С. Е. Социальная реклама на почтово-благотворительных марках Российской империи / С. Е. Орехова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – Вип. 5. – С. 55–59. *

390. Орехова С. Е. Социальная реклама на почтово-благотворительных марках Российской империи / С. Е. Орехова // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 1 листоп. 2013 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2013. – С. 12–14.
391. Орехова С. Е. CRM-стратегия как концепция деятельности компании на современном рынке / С. Е. Орехова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 1 лют. 2013 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – С. 376–377. *
392. Петрова І. О. Інформаційна культура службовця органів місцевого самоврядування / І. О. Петрова // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 1 листоп. 2013 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2013. – С. 163–165.
393. Проценко К. В. Глобалізація культури в інформаційному вимірі / К. В. Проценко // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 1 листоп. 2013 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2013. – С. 166–168.
394. Рябуха Ю. В. Городецька битва 1655 р. / Ю. В. Рябуха, С. Є. Горб // Стародавній Меджибіж в історико-культурній спадщині України : наук. вісник з проблем регіональної історії та пам'яткознавства : у 2 ч. – Хмельницький : ІРД, 2013. – Ч. 2. – С. 254–260.

395. Рябуха Ю. В. Документирование внутривиполицеских отношений во Франции в первой половине XIV в. / Ю. В. Рябуха // Проблемы формування інформаційної культури особистості: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 1 листопа. 2013 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2013. – С. 253–254.
396. Рябуха Ю. В. Крест Виктории: из истории награды / Ю. В. Рябуха // Вісник Маріупольського державного університету. Серія: Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – Вип. 5. – С. 59–65. *
397. Рябуха Ю. В. Леонид и триста спартанцев: эскалация мифа / Ю. В. Рябуха // Актуальні проблеми науки та освіти: зб. матеріалів XV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 1 люта. 2013 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – С. 377–379.*
398. Сивак О. А. Використання творчої діяльності під час вивчення дисципліни «Інформатика та комп'ютерна техніка» студентами спеціальності «Документознавство та інформаційна діяльність» / О. А. Сивак // Актуальні проблеми науки та освіти: зб. матеріалів XV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 1 люта. 2013 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – С. 380. *
399. Сивак О. А. Компетентнісно-орієнтовані вправи у змісті аудиторних занять [Електронний ресурс] / О. А. Сивак // Наукова молодь-2013: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих учених / Нац. акад.

педагогічних наук України; Ін-т інформаційних технологій і засобів навчання. – Режим доступу: http://project.zu.edu/conference/conference.php?_id=4

400. Сивак О. А. Упровадження компетентнісного підходу в організацію навчального процесу як напрям реформування системи вищої освіти України / О. А. Сивак // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 1 листоп. 2013 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2013. – С. 202–203.
401. Сивак О. А. Формування професійних компетентностей майбутнього фахівця з документознавства / О. А. Сивак // Современные проблемы и пути их решения в науке, транспорте, производстве и образовании : материалы междунар. науч.-практ. конф., г. Одесса, 18–29 июня 2013 р. – Одесса, 2013. – Вып. 2, т. 12. – С. 21–26.
402. Стахієва Н. В. Внесок В. М. Перетца у становлення українознавства / Н. В. Стахієва // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 1 лют. 2013 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – С. 411–413. *
403. Стахієва Н. В. Вшанування пам'яті В. М. Перетца / Н. В. Стахієва // Україна і світ: проблеми історії : зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 2013 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – С. 109–111. *

404. Стахієва Н. В. Життя та діяльність В. М. Перетца: культурологічний аспект / Н. В. Стахієва // Актуальні проблеми історії, теорії та практики художньої культури : зб. наук. пр. / ДАКККиМ. – Київ : Міленіум, 2013. – № 29. – С. 138–145.
405. Стахієва Н. В. Культурно-освітня діяльність В. М. Перетца / Н. В. Стахієва // Якість вищої освіти: українська національна система та європейські практики : зб. матер. міжнар. наук.-теорет. конф., 21–22 берез. 2013 р. – Київ : НАКККиМ, 2013. – С. 230–233.
406. Стахієва Н. В. Культуротворча діяльність В. М. Перетца в контексті української національної ідеї кінця ХІХ – початку ХХ століття / Н. В. Стахієва // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – Вип. 5. – С. 45–54. *
407. Стахієва Н. В. Культуротворча діяльність В. М. Перетца в контексті української національної ідеї кінця ХІХ – початку ХХ століття (ч. 1) / Н. В. Стахієва // Культура і сучасність : альманах / Нац.акад. керівних кадрів культури і мистецтв. – Київ : Міленіум, 2013. – № 2. – С. 233–238.
408. Стахієва Н. В. Науковий дискурс у практиці філологічної школи В. М. Перетца / Н. В. Стахієва // Дискурс у сучасному науковому, соціокультурному та інформаційному просторі : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 24–25 трав. 2013 р.

/ за заг. ред. І. В. Соколової. – Маріуполь : МДУ, 2013.
– С. 85–86. *

409. Стахієва Н. В. В. М. Перетц – фундатор українських культурологічних студій / Н. В. Стахієва // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 1 листоп. 2013 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2013. – С. 257–260.
410. Стахієва Н. В. Славистичні студії В. М. Перетца [Електронний ресурс] / Н. В. Стахієва // Актуальные проблемы славистики : междунар. Интернет-конф. Секция 8, Современные славистические студии в Украине. – Дата публ.: 16.06.2013, 19:11. – Режим доступу: <http://centrumpl.in.ua/forum/12-28-1>
411. Янковський С. В. Деонтичні інтерпретації соціокультурного світу / С. В. Янковський // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 1 лют. 2013 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – С. 381–382. *
412. Янковський С. В. Культурний вимір концепції світотворення Нельсона Гудмена / С. В. Янковський // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 1 листоп. 2013 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2013. – С. 177.
413. Янковський С. В. Образ спільності в соціально-культурному світі України / С. В. Янковський // Грані : альманах. – 2013. – № 11 (103). – С. 106–112.

414. Янковский С. В. Принцип разнообразия в формировании единства социально-культурного мира / С. В. Янковский // Человек. Общество. Культура : моногр. / под ред. И. Н. Титаренко. – Ставрополь : Логос, 2013. – С. 5–22.
415. Янковський С. В. Соціокультурна модель впливу глобальних комунікацій у сучасному суспільстві: теоретико-методологічний аспект / С. В. Янковський // Мультиверсум. Філософський альманах : наук. журн. – 2013. – № 2 (120). – С. 20–29.
416. Янковський С. В. Соціокультурні світи у динаміці сучасних соціальних трансформацій: досвід наукової рефлексії / С. В. Янковський // Наукові записки Національного університету «Острозька академія». Серія : Філософія. – 2013. – Вип. 13. – С. 153–157.
417. Янковський С. В. Соціокультурні універсалії постіндустріальної цивілізації: проблема синтезу мистецтв / С. В. Янковський // Взаємозв'язок курсів естетики і художньої культури з викладанням літератури, музики і образотворчого мистецтва в школі : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. / за ред. В. А. Личковаха. – Чернігів : ОШПО, 2013. – С. 38–39.

Навчальні та методичні посібники

418. Сивак О. А. Методичні рекомендації для вивчення Парус-підприємств 7.40 модуль «Кадровий облік» / О. А. Сивак, К. В. Проценко. – Маріуполь : МДУ, 2013. – 38 с.

Видання, підготовлені кафедрою

419. Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – Вип. 5. – 108 с. *
420. Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2013. – Вип. 6. – 142 с. *
421. Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 1 листоп. 2013 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь : МДУ, 2013. – 145 с.

2014

422. Батичко Г. І. Інфозалежність або людина в умовах світоглядної кризи / Г. І. Батичко // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 5 листоп. 2014 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2014. – С. 16–18. *
423. Батичко Г. І. Мистецькі об'єднання в культурному просторі Маріуполя / Г. І. Батичко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2014. – Вип. 8. – С. 16–24.*

424. Батичко Г. І. Нарешті міжнародна! (Основні етапи становлення конференції «Проблеми формування інформаційної культури особистості» в МДУ) / Г. І. Батичко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2014. – Вип. 8. – С. 152–155. *
425. Батичко Г. І. Освітній простір в умовах зміни культурної парадигми / Г. І. Батичко // Сучасний світовий науково-технічний та освітній простір: тенденції та перспективи розвитку : матеріали круглого столу, м. Київ, 10 квіт. 2014 р. / Нац. ун-т харчових технологій. – Київ, 2014. – С. 125–128.
426. Батичко Г. І. Особливості національного освітнього простору або вибір в умовах невизначеності / Г. І. Батичко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2014. – Вип. 7. – С. 27–35. *
427. Богатікова О. В. Життя і творчій спадок Григорія Павлуцького: культурологічний аспект / О. В. Богатікова // Вісник Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв. – Київ, 2014. – № 2. – С. 82–88.
428. Богатікова О. В. Участь Григорія Павлуцького у мистецькому житті Києва кінця XIX – початку XX ст. / О. В. Богатікова // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 5 листоп.

2014 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2014. – С. 35–37. *

429. Богатікова О. В. Церковна архітектура України XVII–XIX ст. (на прикладі праць Г. Павлуцького) / О. В. Богатікова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2014. – Вип. 7. – С. 35–40. *
430. Дабло Л. Г. Індологічні дослідження Д. М. Овсянико-Куликовського / Л. Г. Дабло // Вісник Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв. – Київ, 2014. – № 2. – С. 111–116.
431. Дабло Л. Г. Культуротворча спадщина Д. М. Овсянико-Куликовського: літературознавчий аспект / Л. Г. Дабло // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 5 листоп. 2014 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2014. – С. 41–42. *
432. Дабло Л. Г. Публіцистична діяльність Д. М. Овсянико-Куликовського: культурологічний вимір / Л. Г. Дабло // Актуальні проблеми історії, теорії та практики художньої культури : зб. наук. пр. – Київ : Міленіум, 2014. – Вип. 32. – С. 158–163.
433. Давва В. В. Ідейна політика П. Скоропадського: сучасний стан наукової розробки питання / В. В. Давва // Молодий вчений. – 2014. – № 4. – С. 30–33.

434. Давва В. В. Питання української національної культури в політиці революційних урядів у 1917–1920 роках / В. В. Давва // Культура України : зб. наук. пр. – Харків : ХДАК, 2014. – Вип. 46. – С. 119–127.
435. Давва В. В. Радянська ідеологія в українській культурі 1917–1920 років: сучасна історіографія / В. В. Давва // Історичні дослідження : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 16–17 трав. 2014 р. – Херсон : Гельветика, 2014. – С. 30–37.
436. Давва В. В. Українська культура 1917–1920 років крізь призму політичної діяльності революційних урядів / В. В. Давва // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 5 листоп. 2014 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2014. – С. 42–45. *
437. Демідко О. О. Маріупольський державний грецький театр в культурно-мистецькому просторі Північного Приазов'я (1932–1937 рр.) / О. О. Демідко // Українська культура: минуле, сучасне, шляхи розвитку : зб. наук. пр. / за ред. В. Г. Виткалова. – Рівне : РДГУ, 2014. – С. 89–93. – (Наукові записки Рівненського держ. гуманітарного ун-ту ; Вип. 20, т. 1).
438. Демідко О. О. Особливості формування театральної культури Маріуполя у 20–30-ті роки ХХ століття / О. О. Демідко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2014. – Вип. 7. – С. 65–69. *

439. Добина Т. Г. Деятельность Бориса Лятошинского в культурном наследии Музыкального общества им. Леонтовича / Т. Г. Добина // Модернизация культуры: идеи и парадигмы культурных изменений : зб. материалов II Междунар. науч.-практ. конф., г. Самара, 23–24 мая 2014 р. – Самара, 2014. – С. 39.
440. Добіна Т. Г. Діяльність музичного товариства ім. Леонтовича як розвиток українського культурологічного простору / Т. Г. Добіна // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 5 листоп. 2014 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2014. – С. 48–50. *
441. Добіна Т. Г. Культурний світ української еліти в творчій спадщині Бориса Лятошинського / Т. Г. Добіна // Культура і сучасність : альманах / Нац.акад. керівних кадрів культури і мистецтв. – Київ : Міленіум, 2011. – № 1. – С. 176–181.
442. Добіна Т. Г. Б. Лятошинський: три іпостасі одного таланту / Т. Г. Добіна // Українська культура: минуле, сучасне, шляхи розвитку : зб. наук. пр. / за ред. В. Г. Виткалова. – Рівне : РДГУ, 2014. – С. 93–98. – (Наукові записки Рівненського держ. гуманітарного ун-ту ; Вип. 20, т. 1).
443. Кригіна О. В. Метричні книги іноземних колоністів Донбасу (за матеріалами державного архіву Донецької області) / О. В. Кригіна // Історія релігій в Україні : наук. щорічник / упоряд. О. Киричук. – Львів, 2014. – Кн. I. – С. 376–382.

444. Кригіна О. В. Метричні книги як джерело генеалогічної інформації (за матеріалами державного архіву Донецької області) / О. В. Кригіна // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XVI підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 31 січ. 2014 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2014. – С. 428–430. *
445. Кригіна О. В. Метричні книги як джерело демографічної інформації (за матеріалами державного архіву Донецької області) / О. В. Кригіна // Одеські етнографічні читання. Етнокультура порубіжжя: локально-територіальні особливості : зб. наук. пр. – Одеса : Одес. нац. ун-т ім. І. І. Мечникова, 2014. – С. 220–228.
446. Кригіна О. В. Метричні книги як джерело демографічної інформації (за матеріалами державного архіву Донецької області) / О. В. Кригіна // Історичні і політологічні дослідження : наук. журнал. – 2014. – № 3–4 (57–58). – С. 147–156.
447. Кригіна О. В. Реконструкція демографічних показників представників єврейського населення Донбасу (за матеріалами метричних книг) / О. В. Кригіна // Історичні мідраші Північного Причорномор'я / гол. ред. М. М. Шитюк. – Москва, 2014. – Вип. 3. – С. 241–250.
448. Кудлай В. О. Документаційне забезпечення системи управління якістю як складова комунікаційного простору / В. О. Кудлай // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XVI підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 31 січ. 2014 р. / за заг.

ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2014. – С. 430–431.*

449. Кудлай В. О. Значення системи документаційного забезпечення управління на промисловому підприємстві / В. О. Кудлай // Культура та інформаційне суспільство XXI століття : зб. тез Всеукр. наук.-теорет. конф. молодих учених, м. Харків, 24–25 квіт. 2014 р. – Харків : ХДАК, 2014. – С. 17–18.
450. Кудлай В. О. Керування документаційними процесами в системі управління якістю підприємства / В. О. Кудлай // Термінологія документознавства та суміжних галузей знань : зб. наук. пр. / Київ. нац. ун-т культури і мистецтв, Ін-т держ. упр. і права ; за заг. ред. В. В. Бездрабко. – Київ : Четверта хвиля, 2014. – Вип. 8. – С. 159–167.
451. Кудлай В. О. Організація керування документаційними процесами в системі управління якістю сучасного підприємства / В. О. Кудлай // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 5 листоп. 2014 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2014. – С. 130–133. *
452. Кудлай В. О. Формування системи керування документаційними процесами на підприємстві / В. О. Кудлай // Інформаційні технології і системи в документознавчій сфері : зб. матеріалів IV Міжнар. наук.-практ. конф., 2–4 квіт. 2014 р. – Донецьк : ДонНУ, 2014. – С. 75–76.

453. Манякіна О. С. Релігійний фактор в освіті німецьких колоністів Північного Приазов'я / О. С. Манякіна // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 5 листоп. 2014 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2014. – С. 63–66. *
454. Манякіна О. С. Роль релігійної освіти в житті євреїв Північного Приазов'я / О. С. Манякіна // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XVI підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 31 січ. 2014 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2014. – С. 431–434. *
455. Нікольченко Ю. М. Археологічні дослідження поля Берестецької битви: методика і практика / Ю. М. Нікольченко // Україна і світ: проблеми історії : зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 28 листоп. 2014 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2014. – С. 35–36.*
456. Нікольченко Ю. М. Документне забезпечення зовнішньополітичної діяльності українського козацтва під час Національно-визвольної війни 1648–1658 років / Ю. М. Нікольченко, Ю. М. Кочина // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2014. – Вип. 7. – С. 100–110. *
457. Нікольченко Ю. М. Інформаційний простір Римської культури періоду імперії (література, освіта, наука, право) / Ю. М. Нікольченко // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали

Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 5 листоп. 2014 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2014. – С. 68–71. *

458. Нікольченко Ю. М. Інформаційний простір римської культури III–I ст. до н.е. / Ю. М. Нікольченко // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XVI підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 31 січ. 2014 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2014. – С. 434–436. *

459. Нікольченко Ю. М. Освітньо-виховна місія культури у сучасному світовому науково-технічному просторі / Ю. М. Нікольченко // Сучасний світовий науково-технічний та освітній простір: тенденції та перспективи розвитку : матеріали круглого столу, м. Київ, 10 квіт. 2014 р. / Нац. ун-т харчових технологій. – Київ, 2014. – С. 128–130. *

460. Нікольченко Ю. М. Рец. на кн. : Виткалов С. В. Культурно-мистецька Україна в регіональних вимірах: митці, художні колективи та організатори культурно-мистецького життя краю : монографія. – Рівне : Дятлик М., 2014. – 362 с., іл. / Ю. М. Нікольченко // Гілея: Науковий вісник : зб. наук. пр. – Київ, 2014. – Вип. 85. – С. 394–397. *

461. Нікольченко Ю. М. Рец. на кн. : Пономарьова Т., Булига О. Переправа незабуття. Історія однієї експедиції. – Луцьк : Волинські старожитності, 2014. – 188 с., іл. / Ю. М. Нікольченко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред.

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2014. – Вип. 8. – С. 143–150.*

462. Никольченко Ю. М. Торговицький скарб / Ю. М. Нікольченко // Старожитності Північного Приазов'я : матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 60-й річниці від дня народження українського археолога, краєзнавця Володимира Констянтиновича Кульбаки (1954–2009 рр.), м. Маріуполь, 11–12 квіт. 2014 р. – Маріуполь, 2014. – С. 102–110. *
463. Орехова С. Е. История Великой Отечественной войны на почтовых марках СССР / С. Е. Орехова, И. Н. Гридина, П. В. Добров. – Донецк : Донбасс, 2014. – 454 с.
464. Орехова С. Є. Каталог випусків балонної пошти в Україні / С. Є. Орехова. – Донецьк : Документ Центр, 2014. – 6 с.
465. Орехова С. Е. Особенности печатных средств массовой информации как элемента комплекса маркетинга – «продукт/товар» / С. Е. Орехова // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XVI підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 31 січ. 2014 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2014. – С. 437–439. *
466. Орехова С. Е. Успешные взаимоотношения с потребителями – залог эффективной деятельности компании сферы услуг / С. Е. Орехова // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь,

- 5 листоп. 2014 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2014. – С. 20–22. *
467. Петрова І. О. Інформаційна етика: напрями розвитку галузі / І. О. Петрова // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XVI підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 31 січ. 2014 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2014. – С. 439–440.*
468. Петрова І. О. Нормативно-правова база організації роботи зі зверненнями громадян: необхідність вдосконалення / І. О. Петрова // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 5 листоп. 2014 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2014. – С. 99–101. *
469. Петрова І. О. Організація діловодства в органах місцевого самоврядування в Україні: джерелознавчий аспект / І. О. Петрова // Історичні і політологічні дослідження : наук. журнал. – 2014. – № 3–4 (57–58). – С. 181–189.
470. Петрова І. О. Організація роботи за зверненнями громадян в Україні у XX сторіччі / І. О. Петрова // Гілея: Науковий вісник : зб. наук. пр. – Київ, 2014. – Вип. 80 (№ 1). – С. 112–115.
471. Рябуха Ю. В. Весенняя кампания Тимоша Хмельницкого в Молдавии в 1653 г. / Ю. В. Рябуха // Україна і світ: проблеми історії : зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 28 листоп.

2014 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2014. – С. 43–44. *

472. Рябуха Ю. В. Козацько-московський рейд на Люблин та Полісся 1655 р. / Ю. В. Рябуха // Воєнна історія України. Галичина та Закарпаття : зб. наук. пр. за матеріалами Всеукр. наук. військово-історичної заочної конф., м. Київ, 5–6 черв. 2014 р. / Нац. військово-істор. музей України. – Київ, 2014. – С. 37–39.
473. Рябуха Ю. В. Наскальні написи як складова діловодства Ахеменідської імперії / Ю. В. Рябуха // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 5 листоп. 2014 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2014. – С. 73–74. *
474. Рябуха Ю. В. Украинско-литовское противостояние на Северщине весной-летом 1651 г. / Ю. В. Рябуха // Україна та Польща крізь призму століть : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. «Поляки на Чернігово-Сіверщині — свої/чужі», приуроченої до 350-ї річниці східного походу Яна II Казимира, м. Ніжин, 21 лют. 2014 р. / упоряд. Є. М. Луняк ; Ніжин. держ. ун-т ім. М. Гоголя. – Ніжин : Вид-во НДУ ім. М. Гоголя, 2014. – С. 68–77.
475. Рябуха Ю. В. Хозяйственные документы древнего Шумера / Ю. В. Рябуха // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XVI підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 31 січ. 2014 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2014. – С. 440–441. *

476. Сивак О. А. Компетентностно-ориентированные упражнения профессионального содержания в процессе изучения информатики / О. А. Сивак // Современные образовательные технологии, используемые в очном, заочном и дополнительном образовании : сб. трудов по материалам Междунар. науч.-практ. Интернет-конф., 20 дек. 2013 г. – Королев : Канцлер : ФТА, 2014. – С. 352–358.
477. Сивак О. А. Модель формирования профессиональных компетентностей будущих документоведов в процессе изучения информатических дисциплин / О. А. Сивак // Научно-исследовательские публикации : науч. журнал. – Воронеж, 2014. – Вып. 1 (5). – С. 17–25.
478. Сивак О. А. Особливості організації комп'ютерно-технологічної практики у контексті реалізації компетентнісного підходу / О. А. Сивак // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 5 листоп. 2014 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2014. – С. 213–214. *
479. Сивак О. А. Особливості організації навчальної і виробничої практики майбутніх документознавців у контексті реалізації компетентнісного підходу / О. А. Сивак // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XVI підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 31 січ. 2014 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2014. – С. 441–442. *
480. Стахієва Н. В. Культурно-мистецька спадщина у дослідженнях В. М. Перетца / Н. В. Стахієва

// Українська культура: минуле, сучасне, шляхи розвитку : зб. наук. пр. / за ред. В. Г. Виткалова. – Рівне : РДГУ, 2014. – С. 164–169. – (Наукові записки Рівненського держ. гуманітарного ун-ту ; Вип. 20, т. 2).

481. Стахієва Н. В. Культурологічна складова філологічних досліджень В. М. Перетца / Н. В. Стахієва // Вісник Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв : наук. журнал. – 2014. – № 2. – С. 129–135.
482. Стахієва Н. В. Культурологічний вимір досліджень В. М. Перетца / Н. В. Стахієва // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 5 листоп. 2014 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2014. – С. 78–81. *
483. Стахієва Н. В. Культуротворча діяльність В. М. Перетца в контексті української національної ідеї кінця XIX – початку XX століття (ч. 2) / Н. В. Стахієва // Культура і сучасність : альманах / Нац. акад. керівних кадрів культури і мистецтв. – Київ : Міленіум, 2014. – № 1. – С. 203–207.
484. Янковський С. В. Аксиологічний аналіз феномену соціально-культурного світу: від ідентичності спільнот до ідентичності спільноті в глобальному світі / С. В. Янковський // Наукові записки Національного університету «Острозька академія». Серія : Філософія. – 2014. – Вип. 15. – С. 167–172.
485. Янковський С. В. Аксиологічний аспект глобального комунікативного простору: парадокси національної

- свідомості / С. В. Янковський // Культурний контекст – основа творчого саморозвитку національно свідомої особистості: матеріали всеукр. наук.-практ. конф., м. Стаханов, 24 квіт. 2014 р. / Стаханов. навч. комплекс Луганського нац. ун-ту ім. Т. Шевченка. – Стаханов: ЛНУ ім. Т. Шевченка, 2014. – С. 86–95.
486. Янковський С. В. Аксиологічний вимір діалогічної моделі соціально-культурного світу / С. В. Янковський // Наукові записки Київського університету туризму, економіки і права. Серія: Філософські науки. – Київ, 2014. – Вип. 18. – С. 165–174.
487. Янковский С. В. Динамизм культуры фаустовского типа в трансформациях социальной жизни / С. В. Янковский // Вестник Бурятского государственного университета. – 2014. – Вып. 14 (2). – С. 106–111.
488. Янковський С. В. Соціально-культурний світ сучасної України: між історією і майбутнім / С. В. Янковський // Науковий діалог «Схід-Захід»: матеріали III Всеукр. наук. конф. з міжнародною участю, м. Кам'янець-Подільський, 7 черв. 2014 р.: у 4 ч. – Дніпропетровськ: Інновація, 2014. – Ч. 2. – С. 146–148.
489. Янковський С. В. Соціально-культурні світи за добу глобалізації: українська візія світотворення / С. В. Янковський // Мандрівець: наук. журнал. – 2014. – № 1 (січ.–лют.). – С. 62–66.
490. Янковський С. В. Соціально-культурні універсалії, цінності та соціокультурні світи сучасності в контексті проблеми синтезу мистецтв як феномена постмодерної

культури / С. В. Янковський // Гуманітарний часопис : наук. зб. – 2014. – № 3. – С. 39–46.

491. Янковський С. В. Теоретично-аксіологічний аспект конструктивізму: соціально-культурна спільнота України між символічним та природним виміром / С. В. Янковський // Схід. – 2014. – № 3 (129). – С. 107–112.
492. Янковський С. В. Українська спільнота у відкритих комунікаційних шляхах / С. В. Янковський // Культурологічний вісник : наук.-теорет. щоріч. Нижньої Наддніпряни. – 2014. – Вип. 32. – С. 176–182.
493. Jankowski S. The Phenomenon of islamophobia in the social and cultural world of Ukraine / S. Jankowski // The Advanced Science Journal. – 2014. – Is. 8, June. – P. 7–11.

Навчальні та методичні посібники

494. Кудлай В. О. Міжнародне діловодство : метод. посібник з навч. дисципліни / В. О. Кудлай. – Маріуполь : МДУ, 2014. – 63 с.*
495. Нікольченко Ю. М. Історія Італії. Середньовіччя, Ренесанс, Новий і Новітній час : навч. посібник / В. С. Волониць, Ю. М. Нікольченко, Ю. С. Сабадаш ; за ред. Ю. С. Сабадаш. – Маріуполь : МДУ, 2014. – 237 с.
496. Петрова І. О. Асистентська практика на спеціальності «Документознавство та інформаційна діяльність» : навч.-метод. посібник / І. О. Петрова. – Маріуполь : МДУ, 2014. – 53 с.

497. Петрова І. О. Документознавство: тести, контрольні питання, практичні завдання : навч.-метод. посібник / І. О. Петрова. – Маріуполь : МДУ, 2014. – 80 с.
498. Сивак О. А. Методичні рекомендації для вивчення системи модуль «Кадровий облік» / О. А. Сивак. – Маріуполь : МДУ, 2014. – 40 с.

Видання, підготовлені кафедрою

499. Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2014. – Вип. 7. – 191 с.
500. Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2014. – Вип. 8. – 159 с.
501. Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 5 листоп. 2014 р. : зб. наук. пр. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2014. – 235 с. *

2015

502. Батичко Г. І. Академічна мобільність в контексті динаміки міграційних процесів / Г. І. Батичко // Інформаційна культура в сучасному світі : матеріали наукового семінару / за ред. С. О. Гуткевич. – Київ : НУХТ, 2015. – Вип. 9, ч. 1. – С. 52–55.

503. Батичко Г. І. Звіт про проведення конференції / Г. І. Батичко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – Вип. 10. – С. 170–172. *
504. Батичко Г. І. Інформаційно-культурна складова концепції сталого розвитку людства / Г. І. Батичко // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2015. – С. 5–6.
505. Батичко Г. І. Кафедра культурології та інформаційної діяльності: дванадцять кроків до визнання / Г. І. Батичко // Бібліографічний покажчик публікацій професорсько-викладацького складу кафедри культурології та інформаційної діяльності (2003–2015) / уклад. А. В. Гельвіх. – Маріуполь : МДУ, 2015. – С. 4–16. *
506. Батичко Г. І. Культурний простір в умовах глобалізації: інституціональний аспект / Г. І. Батичко // Інформаційна культура в сучасному світі : матеріали наукового семінару / за ред. С. О. Гуткевич. – Київ : НУХТ, 2015. – Вип. 8, ч. 1. – С. 25–30.
507. Батичко Г. І. Передмова / Г. І. Батичко // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2015. – С. 3–4.

508. Батичко Г. І. І. К. Свешніков – вчений божою милістю / Г. І. Батичко // Вчений божою милістю : зб. матеріалів круглого столу, присвяченого 100-річчю від дня народження видатного українського археолога, історика, краєзнавця і музеєзнавця, доктора історичних наук, м. Маріуполь, 19 жовт. 2015 р. / відп. за вип. Г. І. Батичко ; упоряд.: Ю. М. Нікольченко, С. Є. Орехова, Ю. В. Рябуха. – Маріуполь : МДУ, 2015. – С. 12–18.
509. Батычко Г. И. 100 лет назад за один день: (международный день музеев в Мариуполе): фоторепортаж / Г. И. Батычко, С. Е. Орехова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – Вип. 9. – С. 227–233. *
510. Батичко Г. І. Художники м. Маріуполя у неформальних творчих угрупованнях / Г. І. Батичко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – Вип. 10. – С. 40–47. *
511. Батичко Г. І. Художня інтерпретація панславізму: історія двох культурних проєктів [Електронний ресурс] / Г. І. Батичко // Актуальные проблемы славистики : междунар. Интернет-конф. Секция 5, Взаимовлияние и взаимодействие славянских культур. – Дата публ.: 26.05.2015, 12:29. – Режим доступу: <http://centrumpl.in.ua/forum/31-123-1>

512. Богатікова О. В. Український етнодизайн: витoki та особливості (на прикладі Г. Павлуцького «Історія українського орнаменту») / О. В. Богатікова // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2015. – С. 22–25.
513. Воронік Д. С. Культурний герой в сучасному українському кіно (на матеріалі фільмів «Той хто пройшов крізь вогонь» та «Поводир») / Д. С. Воронік // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2015. – С. 8–11.
514. Дабло Л. Г. О. О. Потебня – геній філологічної думки / Л. Г. Дабло // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XVII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 30 січ. 2015 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – С. 139–140. *
515. Давва В. В. Ідеологія як невід’ємна складова системи культури / В. В. Давва // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2015. – С. 27–28.
516. Демідко О. О. Діяльність Маріупольського музично-драматичного театру ім. Т. Шевченка в період німецької окупації / О. О. Демідко // Вісник державної академії керівних кадрів культури і мистецтв. – 2015. – № 2. – С. 80–85.

517. Демидко О. А. Особенности развития театрального искусства Северного Приазовья в 1943–1945 гг. / О. А. Демидко // Культура. Наука. Творчество : материалы IX Межнар. науч.-практ. конф., г. Минск, 5 мая 2015 г. – Минск : Белорус. гос. ун-т культуры и искусств, 2015. – С. 83–87.
518. Демідко О. О. Розвиток театрального мистецтва Північного Приазов'я в період випробувань: 1930-ті роки / О. О. Демідко // Сучасна наука: теорія і практика : матеріали VII Міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 26–27 черв. 2015 р. – Київ, 2015. – С. 27–30.
519. Демідко О. О. Самодіяльні театральні гуртки Маріуполя та Бердянська як чинник розвитку театральної культури Північного Приазов'я (1950-ті рр.) / О. О. Демідко // Актуальні питання суспільних наук: наукові дискусії : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 14–15 серп. 2015 р. – Київ, 2015. – С. 16–19.
520. Демідко О. О. Становлення та розвиток театральної культури Маріуполя (кінець ХІХ – початок ХХ ст.) / О. О. Демідко // Міжнародний вісник: культурологія, філологія, музикознавство. – Київ, 2015. – Вип. 1 (4). – С. 22–27.
521. Демідко О. О. Театральна справа в Північному Приазов'ї / О. О. Демідко // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2015. – С. 28–30.

522. Золотарева Е. Н. Публичная трапеза как форма презентации этнических общин в условиях поликультурности / Е. Н. Золотарева // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2015. – С. 31–32.
523. Золотарьова О. М. Функції зернових страв в весільній обрядовості слов'ян: компаративний аспект [Електронний ресурс] / О. М. Золотарьова // Актуальные проблемы славистики : междунар. Интернет-конф. Секция 5, Взаимовлияние и взаимодействие славянских культур. – Дата публ.: 20.10.2015, 19:31. – Режим доступа: <http://centrumpl.in.ua/forum/31-130-1>.
524. Кригіна О. В. Інформаційні технології в сфері архівної справи / О. В. Кригіна // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2015. – С. 85–87.
525. Кригіна О. В. Метричні книги як історичне джерело: історіографічний аспект / О. В. Кригіна // Україна і світ: проблеми історії : зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 27 листоп. 2015 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – С. 87–92. *
526. Кригіна О. В. Обов'язки священника при здійсненні реєстрації актів громадянського стану (за матеріалами метричних книг) / О. В. Кригіна // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XVII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 30 січ. 2015 р.

/ за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – С. 394–396. *

527. Кригіна О. В. Традиції та звичаї єврейського населення на території Донбасу (за даними метричних книг) / О. В. Кригіна // Історичні Мідраші Північного Причорномор'я / гол. ред. М. М. Шитюк. – Москва, 2015. – Вип. 4, т. 2. – С. 9–15.
528. Кудлай В. О. Інформаційна політика видавництв в Україні: сучасний стан та перспективи розвитку / В. О. Кудлай // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства: зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2015. – С. 164–167.
529. Кудлай В. О. Книжкова культура як основа видавничої діяльності / В. О. Кудлай // Актуальні проблеми науки та освіти: зб. матеріалів XVII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 30 січ. 2015 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – С. 396–397. *
530. Кудлай В. О. Організація документування системи управління якістю в контексті комунікативного простору підприємств / В. О. Кудлай // Культура та інформаційне суспільство XXI століття: матеріали всеукр. наук.-теорет. конф. мол. учених, м. Харків, 22–23 квіт. 2015 р. – Харків: ХДАК, 2015. – С. 35–37.
531. Кудлай В. О. Система керування документаційними процесами підприємства в умовах впровадження сучасних форм комунікацій / В. О. Кудлай // Інформаційна освіта та професійно-комунікативні

технології XXI століття : зб. матеріалів VIII міжнар. наук.-практ. конф., м. Одеса, 10–12 верес. 2015 р. – Одеса : ОНПУ, 2015. – С. 92–101.

532. Кудлай В. О. Система управління якістю як технологія безперервного покращення освіти у ВНЗ / В. О. Кудлай // Міжнародна діяльність університетів як фактор інноваційного розвитку вищої школи : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. заочної конф., м. Маріуполь, 18 верес. 2015 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – С. 291–293. *
533. Кудлай В. О. Цифрова грамотність особистості в контексті розвитку інформаційного суспільства / В. О. Кудлай // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – Вип. 10. – С. 86–92. *
534. Манякіна О. С. Духовно-релігійний розвиток етнічних громад Північного Приазов'я наприкінці XVIII – I чверті XX ст.: історіографічний огляд / О. С. Манякіна // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XVII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 30 січ. 2015 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – С. 397–401.*
535. Манякіна О. С. Релігійна освіта в житті євреїв Північного Приазов'я XIX – I чверть XX ст.) / О. С. Манякіна // Сучасні тенденції в історії, соціології, політології та філософії : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Львів, 25–26 верес. 2015 р. –

Львів : Львівська фундація суспільних наук, 2015. – С. 76–79.

536. Манякіна О. С. Релігійні засади суспільного буття німецьких колоністів Північного Приазов'я / О. С. Манякіна // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – Вип. 10. – С. 92–98. *
537. Манякіна О. С. Релігійно-духовне життя іноземних колоністів Північного Приазов'я: історіографічний огляд / О. С. Манякіна // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2015. – С. 41–43.
538. Манякіна О. С. Сімейна обрядовість у повсякденності єврейських колоністів Північного Приазов'я (кінець XVIII – I чверть XX ст.) / О. С. Манякіна // Суспільні науки: напрямки та тенденції розвитку в Україні та світі : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Одеса, 17–18 лип. 2015 р. – Одеса : Причорномор. центр досліджень проблем суспільства, 2015. – С. 33–36.
539. Нікольченко Ю. М. Візантійські впливи на православну культурну традицію Погориння за матеріалами археологічного дослідження літописного Дорогобужа / Ю. М. Нікольченко // Розвиток сучасного суспільства в умовах глобальної нестабільності : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Одеса, 15–16 трав. 2015 р. – Одеса : Причорномор. центр досліджень проблем суспільства, 2015. – С. 18–21. *

540. Нікольченко Ю. М. Вчений Божою милістю / Ю. М. Нікольченко // Наукові записки Рівненського обласного краєзнавчого музею. – Рівне : Дятлик М., 2015. – Вип. 13, ч. 1 : Матеріали наукової конференції, присвячені 100-річчю від дня народження Ігоря Кириловича Свешнікова. – С. 5–10.
541. Нікольченко Ю. М. Греко-римська архітектура Північного Причорномор'я та її традиції / Ю. М. Нікольченко, О. В. Головка // Міжнародний вісник: культурологія, філологія, музикознавство. – Київ : Міленіум, 2015. – Вип. 1 (4). – С. 58–63. *
542. Нікольченко Ю. М. Гуманістична місія культури у вищій школі в умовах глобалізації / Ю. М. Нікольченко // Міжнародна діяльність університетів як фактор інноваційного розвитку вищої школи : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. заочн. конф., 18 верес. 2015 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – С. 24–25. *
543. Нікольченко Ю. М. Діловодство зовнішньополітичної діяльності Гетьманщини в 1649–1658 роках / Ю. М. Нікольченко, Ю. М. Кочина // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – Вип. 10. – С. 76–86. *
544. Нікольченко Ю. М. Документознавчий аналіз джерел Берестецької битви / Ю. М. Нікольченко // Суспільні науки: історія, сучасність, майбутнє : матеріали між нар. наук.-практ. конф., м. Київ, 8 трав. 2015 р. – Київ, 2015. – С. 30–33. *

545. Нікольченко Ю. М. Етнокультурний вимір міграційних процесів в ХХІ столітті. / Ю. М. Нікольченко // Інформаційна культура в сучасному світі : матеріали наукового семінару / за ред. С. О. Гуткевич. – Київ : НУХТ, 2015. – Вип. 9, ч. 1. – С. 78–81.
546. Нікольченко Ю. М. Імпортна християнська культова символіка в археологічному комплексі літописного Дорогобужа / Ю. М. Нікольченко // Україна і світ: проблеми історії : зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 27 листоп. 2015 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – С. 177–181. *
547. Нікольченко Ю. М. Круглий стіл, присвячений 100-річчю від дня народження видатного українського археолога, історика, краєзнавця і музеєзнавця, доктора історичних наук І. К. Свешнікова / Ю. М. Нікольченко, С. Є. Орехова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – Вип. 10. – С. 173–175. *
548. Нікольченко Ю. М. Моніторинг інформаційного потоку з історії литовсько-польської доби в Україні у вітчизняних фахових виданнях / Ю. М. Нікольченко, М. Ю. Анищук // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – Вип. 9. – С. 88–97. *
549. Нікольченко Ю. М. Релігія і культури греків Північного Причорномор'я античної доби: джерела та історіографія проблеми / Ю. М. Нікольченко,

О. В. Головка // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Історія. Політологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – Вип. 12. – С. 63–71. *

550. Нікольченко Ю. М. Типологія і класифікація організаційно-розпорядчої документації учасників Берестецької битви / Ю. М. Нікольченко // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2015. – С. 47–49.
551. Нікольченко Ю. М. Українське початкове кириличне друкарство [Електронний ресурс] / Ю. М. Нікольченко, А. М. Дегтеренко // Актуальные проблемы славистики : междунар. Интернет-конф. Секция 5, Взаимовлияние и взаимодействие славянских культур. – Дата публ.: 17.05.2015, 22:30. – Режим доступу: <http://centrumpl.in.ua/forum/31-104-1>
552. Нікольченко Ю. М. Штрихи до біографії І. К. Свешнікова / Ю. М. Нікольченко // Вчений божою милістю : зб. матеріалів круглого столу, присвяченого 100-річчю від дня народження видатного українського археолога, історика, краєзнавця і музеєзнавця, доктора історичних наук, м. Маріуполь, 19 жовт. 2015 р. / відп. за вип. Г. І. Батичко ; упоряд.: Ю. М. Нікольченко, С. Є. Орехова, Ю. В. Рябуха. – Маріуполь : МДУ, 2015. – С. 19–23.
553. Орехова С. Е. Інтернет маркетинг: ефективний інструмент продаж / С. Е. Орехова // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : зб.

матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2015. – С. 141–143.

554. Орехова С. Е. Культура общения с потребителем посредством прямого маркетинга [Электронный ресурс] / С. Е. Орехова // Актуальные проблемы славистики : междунар. Интернет-конф. Секция 5, Взаимовлияние и взаимодействие славянских культур. – Дата публ.: 17.05.2015, 21:11. – Режим доступа: <http://centrumpl.in.ua/forum/31-103-1>
555. Орехова С. Е. Летопись Великой Отечественной войны на почтовых марках СССР / С. Е. Орехова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – Вип. 9. – С. 103–116. *
556. Орехова С. Є. Наукова спадщина І. К. Свешнікова (1949–1995) / С. Є. Орехова // Вчений божею милістю : зб. матеріалів круглого столу, присвяченого 100-річчю від дня народження видатного українського археолога, історика, краєзнавця і музеєзнавця, доктора історичних наук, м. Маріуполь, 19 жовт. 2015 р. / відп. за вип. Г. І. Батичко ; упоряд.: Ю. М. Нікольченко, С. Є. Орехова, Ю. В. Рябуха. – Маріуполь : МДУ, 2015. – С. 45–55.
557. Орехова С. Є. Особливості монетарної політики національних урядів в період революційних змагань в Україні (1917–1920 рр.) / С. Є. Орехова // Суспільні науки: напрямки та тенденції розвитку в Україні та світі : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Одеса,

17–18 лип. 2015 р. – Одеса : Причорномор. центр досліджень проблем суспільства, 2015. – С. 43–46.

558. Орехова С. Е. Теоретическое обоснование конкурентоспособности как элемента маркетинговой стратегии высшего учебного заведения на рынке образовательных услуг / С. Е. Орехова // Міжнародна діяльність університетів як фактор інноваційного розвитку вищої школи : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. заочн. конф., 18 верес. 2015 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2015. – С. 320–321. *
559. Орехова С. Є. Українська філателія до ювілею І. К. Свешнікова / С. Є. Орехова // Вчений божею милістю : зб. матеріалів круглого столу, присвяченого 100-річчю від дня народження видатного українського археолога, історика, краєзнавця і музеєзнавця, доктора історичних наук, м. Маріуполь, 19 жовт. 2015 р. / відп. за вип. Г. І. Батичко ; упоряд. Ю. М. Нікольченко, С. Є. Орехова, Ю. В. Рябуха. – Маріуполь : МДУ, 2015. – С. 39–42.
560. Орехова С. Є. Ювілей поштових «марок-шагівок» Української Народної Республіки (особливості монетарної політики) / С. Є. Орехова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2015. – Вип. 10. – С. 106–117. *
561. Петрова І. О. Інновації в роботі зі зверненнями громадян / І. О. Петрова // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : зб. матеріалів

Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2015. – С. 100–101.

562. Петрова І. О. Інноваційні технології у викладанні дисциплін документознавчого циклу / І. О. Петрова // Міжнародна діяльність університетів як фактор інноваційного розвитку вищої школи : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. заочн. конф., 18 верес. 2015 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2015. – С. 89–90. *

563. Петрова І. О. Історія розвитку форми звернення громадянина в Україні / І. О. Петрова // Сучасні тенденції в історії, соціології, політології та філософії : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Львів, 25–26 верес. 2015 р. – Львів : Львівська фундація суспільних наук, 2015. – С. 84–87.

564. Петрова І. О. Організація діловодства в органах місцевого самоврядування в Україні: історіографічний аспект / І. О. Петрова // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XVII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 30 січ. 2015 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – С. 401–404.*

565. Петрова І. О. Організація роботи з електронними зверненнями громадян в сучасній Україні / І. О. Петрова, Д. Тімотіна // Студії з архівної справи та документознавства / Держ. архів. служба України, УНДІАС : гол. ред. С. Г. Кулешов. – Київ, 2015. – Т. 22–23. – С. 95–100.

566. Петрова І. О. Професійна підготовка менеджерів індустрії дозвілля в сучасному суспільстві / І. О. Петрова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – Вип. 9. – С. 116–123. *
567. Петрова І. О. Розважальний комплекс в сучасній Україні: проблема типології / І. О. Петрова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – Вип. 10. – С. 117–125. *
568. Петрова І. О. Становлення та розвиток наукової спеціальності «Документознавство, архівознавство» в Україні / І. О. Петрова // Наукові записки Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка. Серія : Історія. – 2015. – С. 70–76.
569. Петрова І. О. Web-сайт як новітня форма інформаційної діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування / І. О. Петрова // Культура та інформаційне суспільство XXI століття : зб. тез Всеукр. наук.-теорет. конф. молодих учених, м. Харків, 22–23 квіт. 2015 р. – Харків : ХДАК, 2015. – С. 206–207.
570. Покуль О. Б. Потракування феномену «софійності» в сучасній українській історико-культурологічній думці / О. Б. Покуль // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2015. – С. 51–54.

571. Проценко К. В. Глобалізаційні процеси культури в інформаційному вимірі / К. В. Проценко // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2015. – С. 54–55.
572. Рябуха Ю. В. Битва під Берестечком у дослідженнях І. К. Свешнікова / Ю. В. Рябуха // Вчений божою милістю : зб. матеріалів круглого столу, присвяченого 100-річчю від дня народження видатного українського археолога, історика, краєзнавця і музеєзнавця, доктора історичних наук, м. Маріуполь, 19 жовт. 2015 р. / відп. за вип. Г. І. Батичко ; упоряд.: Ю. М. Нікольченко, С. Є. Орехова, Ю. В. Рябуха. – Маріуполь : МДУ, 2015. – С. 32–35.
573. Рябуха Ю. В. Військова діяльність великого коронного гетьмана Станіслава Ревери Потоцького в першій половині XVII століття / Ю. В. Рябуха // Україна і світ: проблеми історії : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 27 листоп. 2015 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – С. 146–148. *
574. Рябуха Ю. В. Листы «пшиповедные» в документообороте Речи Посполитой / Ю. В. Рябуха // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2015. – С. 56.
575. Рябуха Ю. В. Развитие традиции сэппуку в Японии в период войны Гэмпей (1180–1185 гг.) / Ю. В. Рябуха

// Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XVII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 30 січ. 2015 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – С. 404–406. *

576. Рябуха Ю. В. Рейд Стефана Чарнецького на Брацлавщину весной 1653 г. / Ю. В. Рябуха // Гістарычна-археалагічны зборнік. – Вып. 29. – С. 111–115.
577. Рябуха Ю. В. Роль веб-сайту вузу в інформаційному просторі / Ю. В. Рябуха // Міжнародна діяльність університетів як фактор інноваційного розвитку вищої школи : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. заочної конф., г. Маріуполь, 18 верес. 2015 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2015. – С. 124–125. *
578. Сивак О. А. Апаратне забезпечення в умовах дистанційного навчання / О. А. Сивак, Ю. С. Литвин // Інформаційна освіта та професійно-комунікативні технології XXI століття : зб. матеріалів VIII міжнар. наук.-практ. конф., м. Одеса, 10–12 верес. 2015 р. – Одеса : ОНПУ, 2015. – С. 422–425.
579. Сивак О. А. Вплив навчання інформатичних дисциплін на формування професійних компетентностей майбутніх документознавців / О. А. Сивак // Науковий часопис НПУ ім. М. П. Драгоманова. Серія 2, Комп'ютерно-орієнтовані системи навчання : зб. наук. пр. – Київ, 2015. – № 17 (24). – С. 115–121.

580. Сивак О. А. Информационно-коммуникационные технологии и трансформация системы обеспечения безопасности / О. А. Сивак, А. В. Влас // Інформаційна освіта та професійно-комунікативні технології ХХІ століття : зб. матеріалів VIII міжнар. наук.-практ. конф., м. Одеса, 10–12 верес. 2015 р. – Одеса : ОНПУ, 2015. – С. 581–591.
581. Сивак О. А. Інформаційно-комунікаційні технології та трансформація системи забезпечення безпеки / О. А. Сивак // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2015. – С. 174–175.
582. Сивак О. А. Нові сфери використання баз даних / О. А. Сивак, Д. Тімотіна // Інформаційна освіта та професійно-комунікативні технології ХХІ століття : зб. матеріалів VIII міжнар. наук.-практ. конф., м. Одеса, 10–12 верес. 2015 р. – Одеса : ОНПУ, 2015. – С. 148–160.
583. Сивак О. А. Стан упровадження компетентного підходу у професійну підготовку майбутніх документознавців / О. А. Сивак // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XVII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 30 січ. 2015 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – С. 407–408. *
584. Сивак О. А. Формування компетентностей майбутнього фахівця в системі вищої освіти в Україні / О. А. Сивак // Міжнародна діяльність університетів як фактор інноваційного розвитку вищої школи : зб.

матеріалів міжнар. наук.-практ. заочної конф., м. Маріуполь, 18 верес. 2015 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – С. 188–189. *

585. Стахієва Н. В. Діяльність Володимира Миколайовича Перетца: мистецтвознавчий аспект / Н. В. Стахієва // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь : МДУ, 2015. – С. 57–58.
586. Стахієва Н. В. Науково-педагогічна практика В. М. Перетца / Н. В. Стахієва // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – Вип. 10. – С. 131–138. *
587. Янковский С. В. «Брендинг» мира: социокультурный анализ отношения человека к миру / С. В. Янковский // Science and World. International scientific journal. – 2015. – № 9 (25), vol. 1. – P. 147–150.
588. Янковський С. В. Географічний вимір ідентичностей в крос-культурних комунікаціях / С. В. Янковський // Наукові записки КУТЕП. Серія : Філософські науки. – 2015. – Вип. 20. – С. 290–302.
589. Янковський С. В. Глобалізаційна фобія та інклюзивне бачення в соціокультурному світі України / С. В. Янковський // Вісник НТУУ «КПІ» Філософія. Психологія. Педагогіка. – 2015. – № 1 (45). – С. 92–96.

590. Янковский С. В. Детерминация субъективности в социокультурном мире / С. В. Янковский // Исторические, философские, политические и юридические науки, культурология и искусствоведение. Вопросы теории и практики. – 2015. – № 11 (61), ч. 2. – С. 222–225.
591. Янковський С. В. Діалогічна модель соціокультурної реальності (на матеріалі трагедії Есхіла «Прометей Прикутий») / С. В. Янковський // Науковий часопис НПУ ім. М. П. Драгоманова. Серія 7, Релігієзнавство. Культурологія. Філософія. – 2015. – Вип. 34 (47). – С. 156–163.
592. Янковский С. В. Маркеры социальной идентичности в румейском языке / С. В. Янковский // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XVII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 30 січ. 2015 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2015. – С. 408–409. *
593. Янковський С. В. Первинний образ світотворення в парадигмі критичного модусу самоописання / С. В. Янковський // Науковий вісник Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. Серія : Філософія : зб. наук. пр. – 2015. – Вип. 754–755. – С. 131–136.
594. Янковский С. В. Социокультурная топография: от социально-идеографического к социально-эстетическому конструированию образа мира / С. В. Янковский // Вестник Казахского национального университета имени аль-Фараби. Серия : Философия.

Культурологія. Політологія. – 2015. – № 3 (52). – С. 220–227.

595. Янковський С. В. Структурна своєрідність концепту «соціокультурний світ» / С. В. Янковський // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь, 2015. – С. 7–8.
596. Янковский С. В. Фауст и фаустианский тип культуры в трансформациях социальной жизни / С. В. Янковский. – Saarbrücken : LAP LAMBERT Academic Publishing. – 46 с.
597. Ryabucha Y. Ekspedycja na Polesie. Zdobycie Lublina przez wojska moskiewsko-kozackie 1655 / Y. Ryabucha, E. Gorb // Evgenij Gorb, Yuriy Ryabucha // DE RE MILITARI. – 2015. – № 2. – S. 49–59.

Навчальні та методичні посібники

598. Батичко Г. І. Історія культури Італії / Г. І. Батичко, Ю. М. Нікольченко, С. П. Пахоменко. – Маріуполь : МДУ, 2015. – 236 с.
599. Батичко Г. І. Науково-дослідна практика на ОКР «Магістр» спеціальності «Документознавство та інформаційна діяльність»: програма та метод. рекомендації / Г. І. Батичко, С. В. Янковський. – Маріуполь : МДУ, 2015. – 32 с.

600. Орехова С. Є. Сучасні інформаційні агенції : навч.-метод. посібник / С. Є. Орехова. – Маріуполь : МДУ, 2015. – 41 с.

Видання, підготовлені кафедрою

601. Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2015. – Вип. 9. – 240 с.
602. Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Філософія, культурологія, соціологія / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2015. – Вип. 10. – 188 с.
603. Вчений божою милістю : зб. матеріалів круглого столу, присвяченого 100-річчю від дня народження видатного українського археолога, історика, краєзнавця і музеєзнавця, доктора історичних наук, м. Маріуполь, 19 жовт. 2015 р. / відп. за вип. Г. І. Батичко ; упоряд. Ю. М. Нікольченко, С. Є. Орехова, Ю. В. Рябуха. – Маріуполь : МДУ, 2015. – 56 с.
604. Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 4 листоп. 2015 р. / за заг. ред. Г. І. Батичко. – Маріуполь : МДУ, 2015. – 220 с.

**Алфавітний покажчик
авторів публікацій**

Анищук М. Ю. 548

Баранова Ю. О. 158

Батичко Г. І. 1, 12, 69, 88, 102, 121, 122, 123, 124, 145, 146,
147, 149, 150, 151, 176, 177, 179, 180, 181,
182, 183, 184, 254, 255, 256, 266, 267, 268,
269, 270, 271, 272, 273, 274, 336, 337, 338,
349, 350, 351, 352, 353, 422, 423, 424, 425,
426, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509,
510, 511, 598, 599

Бердій Т. С. 2, 13, 14, 32, 51, 70, 71, 89, 103

Богатікова О. В. 354, 427, 428, 429, 512

Бондар О. В. 90

Вальтер Г. М. 72, 73, 74, 99, 100

Васик О. В. (Кригіна О. В.) 185, 186, 187, 275, 276, 364,
365, 366, 367, 368, 443, 444, 445, 446, 447,
524, 525, 526, 527

Велієва О. Р. 272

Влас А. В. 580

Волониць В. С. 495

Ворона І. 181

Воронік Д. С. 513

Головко О. В. 297, 381, 541, 549

- Горб С. Є. 394
- Грідіна І. М. 387, 463
- Дабло Л. Г. 152, 188, 189, 190, 277, 278, 279, 280, 281, 355,
356, 357, 358, 430, 431, 432, 514
- Давва В. В. 300, 359, 360, 361, 362, 433, 434, 435, 436, 515,
- Дегтеренко А. М. 378, 379, 551
- Демідко О. О. 437, 438, 516, 517, 518, 519, 520, 521
- Дежкіна Є. Ю. 208
- Добіна Н. В. 363, 439, 440, 441, 442
- Добров П. В. 8, 387, 463
- Дубко В. О. 195, 196
- Дубницька В. В. 206
- Золотарьова О. М. 522, 523
- Кочина Ю. М. 456, 543
- Кригіна О. В. (Васик О. В.) 185, 186, 187, 275, 276, 364,
365, 366, 367, 368, 443, 444, 445, 446,
447, 524, 525, 526, 527
- Кудлай В. О. 104, 125, 126, 153, 191, 192, 193, 194, 195,
196, 197, 198, 199, 219, 282, 283, 284, 285,
286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 353,
369, 370, 371, 372, 448, 449, 450, 451, 452,
494, 528, 529, 530, 531, 532, 533

Лисенко Г. М. 202

Литвин Ю. С. 578

Манякіна О. С. (Тухватулліна О. С.) 11, 28, 49, 68, 85, 86,
87, 116, 117, 118, 119, 142, 143, 144, 173, 174,
175, 177, 245, 246, 247, 248, 249, 254, 329,
330, 373, 453, 454, 534, 535, 536, 537, 538

Мендрін О. В. 105, 127, 200, 201, 294, 336, 374

Міносян А. С. 90

Нікольченко Т. М. 298, 375

Нікольченко Ю. М. 3, 4, 5, 15, 16, 17, 18, 35, 36, 37, 38, 39,
52, 53, 54, 55, 68, 90, 106, 128, 129, 154, 155,
156, 157, 158, 159, 177, 202, 203, 204, 205,
206, 207, 208, 209, 210, 211, 254, 295, 296,
297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 337, 375,
376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384,
385, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462,
495, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 545, 546,
547, 548, 549, 550, 551, 552, 598, 603

Орехова С. Є. 6, 7, 8, 19, 20, 21, 22, 23, 40, 41, 42, 43, 56,
57, 58, 75, 76, 77, 91, 92, 93, 94, 160, 161, 212,
213, 214, 215, 304, 305, 306, 307, 308, 309,
310, 311, 312, 339, 340, 341, 342, 386, 387,
388, 389, 390, 391, 463, 464, 465, 466, 509,
547, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 559, 560,
600, 603

Пахоменко С. П. 598

Петрова І. О. 24, 25, 44, 45, 46, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65,
78, 79, 80, 81, 95, 96, 97, 98, 107, 108, 130,

131, 162, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222,
223, 256, 313, 314, 315, 316, 343, 392, 467,
468, 469, 470, 496, 497, 561, 562, 563, 564,
565, 566, 567, 568, 569

Покуль О. Б. 570

Проценко К. В. (Рекуненко К. В.) 224, 225, 317, 318, 393,
418, 571

Рейніш В. П. 7

Рекуненко К. В. (Проценко К. В.) 224, 225, 317, 318, 393,
418, 571

Решетняк С. О. 9

Руденко Г. І. 349

Рябуха Ю. В. 26, 132, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 226,
227, 228, 229, 230, 319, 320, 321, 322, 323,
394, 395, 396, 397, 471, 472, 473, 474, 475,
572, 573, 574, 575, 576, 577, 597, 603

Сабадаш Ю. С. 82, 83, 84, 99, 100, 101, 109, 110, 111, 112,
113, 120, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139,
140, 169, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237,
238, 239, 240, 241, 255, 257, 258, 259, 260,
261, 262, 495

Сальнікова Н. В. 27, 47

Сердечна Л. В. 23,

Сивак О. А. 10, 48, 66, 114, 115, 141, 170, 171, 172, 242,
243, 244, 324, 325, 326, 327, 328, 344, 398,
399, 400, 401, 418, 476, 477, 478, 479, 498,

578, 579, 580, 581, 582, 583, 584

Стахієва Н. В. 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410,
480, 481, 482, 483, 585, 586

Тімотіна Д. 565, 582

Тухватулліна О. С. (Манякіна О. С.) 11, 28, 49, 68, 85, 86,
87, 116, 117, 118, 119, 142, 143, 144, 173, 174,
175, 177, 245, 246, 247, 248, 249, 254, 329,
330, 373, 453, 454, 534, 535, 536, 537, 538

Янковський С. В. 29, 30, 31, 32, 33, 34, 50, 67, 250, 251,
252, 253, 331, 332, 333, 334, 335, 411, 412,
413, 414, 415, 416, 417, 484, 485, 486, 487,
488, 489, 490, 491, 492, 493, 587, 588, 589,
590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 599

